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Power bank, penne a sfera touchscreen con USB 
e puntatore laser. Fotocamera sportiva, Hub con 
porte USB da scrivania, supporti per smartwatch 
e ventilatori USB da scrivania. Cartelle 
portadocumenti con power bank integrati. 
Caricabatterie, auricolari e altro...

Power banks, touchscreen ballpoint pens. USB 
and laser pointer. Sport camera, USB desk port 
hubs, smartwatch stands and USB desk fans. 
Document folders and holders with built-in 
power banks. Car chargers, earphones and 
more...
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WIRELESS
CHARGERS

Wireless charger made of 
bamboo. Compatible with 

devices that include wireless 
charger features

26263
Zhalpaktal            

Caricatore wireless con tecnologia QI. Base antiscivolo. Cavo USB incluso. | Wireless 
charger with QI technology and charging base. Non-slip base. USB cable included.

Bamboo | Bamboo

 0,7 x Ø 10 cm
 100

26485 
Yara         

Base di ricarica wireless in bambù, adatta a 2 dispositivi. Indicatore LED. Include cavo 
type C. | Wireless charging base made of bamboo for two devices. 5W power. Led 
indicator. Includes type C cable.

Bamboo | Bamboo

  19 x 7 x 1,1 cm
  50

26325
Bryan             

Base di ricarica. Include cavo da 30cm. Dotato di protezione NTC. Compatibile con 
dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. | Wireless charger,included a cable of 
30 cm long. It  has NTC protection. Compatible with devices that include wireless 
charger features.

Bamboo | Bamboo

  Ø 9 x 0,9 cm
 100

26304
Kristo                

Caricabatterie wireless 5W con corpo in ABS bianco e superficie in bambù naturale.  
Cavo incluso. | 5W wireless charger with white ABS body and natural bamboo top 
surface. Cable included.

Plastica e bambù | Plastic and bamboo.

 1 x Ø 6 cm
 200

26550
Tallio             

Caricatore wireless. Carica fino a 3 dispositivi simultaneamente. Compatibile con i 
modelli con tecnologia di ricarica wireless. | Wireless charger. Charges up to 3 devices 
simultaneously. Compatible with models with wireless charging technology.

Bambù | Natural bambou

 9 x 9 x 0,9 cm
 100
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Ares            

Orologio con caricatore wireless integrato. Funzione data e orologio, sveglia e ter-
mometro. Compatibile con i dispositivi wireless. 3 modalità di luce. Batterie a bottone 
incluse | Clock with integrated wireless charger. With time and date functions, alarm 
and thermometer. 3 lighting positions, with micro USB cable included and compatible 
with devices equipped with wireless charging technology. Button cells included

Legno | Wood

 16 x 2,8 x 7,8 cm
 50

26316
Fofi                  

Caricabatterie wireless con base in cemento calcareo e supporto  in bambù.  Com-
patibile con i modelli con tecnologia wireless. | Wireless charger with square base in 
limestone cement and rectangular stand in natural bamboo. Compatible with wireless 
technology models.

Cemento calcareo e Bamboo. | Limestone cement and Bamboo.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm
 30

26327
Fumo               

Caricatore wireless 5W  con supporto per smartphone e tablet integrato. Corpo in 
legno di bambù naturale. Include un cavo micro USB da 1m. | 5W nature line wireless 
charger, with integrated holder for smartphones and tablets. Case in bamboo. Inclu-
des 1m micro USB cable.

Bamboo | Bamboo

 12,5 x 1,6 x 8 cm
 100

26354
Fiastrone             

Supporto telefono con caricatore wireless integrato. Cavo incluso. | Phone stand with 
built-in wireless charger. Cable included.

Bamboo | Bamboo

 7 x 11,5 x 8 cm
 50

26543
Escallonia          

Portapenne con supporto telefono con caricatore wireless integrato. Potenza di rica-
rica 1W. | Pencil holder with built-in smartphone stand with wireless charger. Charging 
power 1W.

Bambù | Bamboo

  7,7 x 11,2 x 7 cm
  50
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CHARGERS
WITH NATURAL 
CORK CASE 
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26529
Acidanthera          

Caricabatterie wireless in sughero e fibra di grano.  DC5V. Cavo incluso. | Wireless 
charger  with body in natural cork and wheat fibre. DC5V. Cable included

Sughero | Natural Cork

  1,9 x 9 cm
  100

26538
Acero          

Portapenne con caricatore wireless  2 porte USB DC5V. | Pencil holder with built-in 
wireless charger, additional USB ports. DC5V.

Sughero | Natural Cork

  15,2 x 10,6 x 10,6 cm
  20

10 11
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26504
Genio                

Caricatore wireless in bambù naturale integrato nel vassoio organizer. Compatibile 
con i modelli con tecnologia di ricarica wireless. Cavo bianco incluso. | Wireless char-
ger in natural bamboo, in-built on a desk tray. White cable included.

Bambú | Bamboo

 27 x 14,5 x 1,5 cm
 20

26514
Kuka               

Powerbank con corpo rettangolare in ABS bianco e superficie in bambù. Include un 
cavo Micro USB. | Powerbank with rectangular white ABS body and bamboo top 
surface. Micro USB cable included.

Plastica e bambù. | Plastic and bamboo.

 10,1 x 6,3 x 1,5 cm
 50

26486 
Decibel          

Powerbank con base di ricarica wireless. Potenza 5W. Indicatore LED. Include cavo. 
| Powerbank with wireless charging base of 5W power. Led indicator. Includes cable

Bamboo | Bamboo

  6,8 x 14,5 x 1,6 cm
  50

26117
Hematite              

Powerbank con case trasparente, con cavo USB e indicatore di ricarica. Ampia area 
di stampa su tutti i lati. | Powerbank with transparent housing in bright colours, with 
micro USB cable and charging indicators.

Plastica | Plastic

 2,5 x 2,5 x 9 cm
 100

26341
Rapinafis             

Powerbank con indicatore di carica e cavo microusb. | Powerbank with charging indi-
cators and micro USB cable.

Plastica | Plastic

 10 x 2,4 x 2,7 cm
 100

26333
Kalix             

Powerbank con ampia superficie di stampa. Portachiavi colorato coordinato. | Power-
bank with a large printing area with matching colour carrying keychain.

Plastica | Plastic

 9,7 x 2,3 x 2,6 cm
 100

26110
Acrux             

Powerbank. Ampia superficie di stampa. Durata di almeno 500 cicli di carica. Cavo 
di ricarica incluso. | Portable battery. Lithium battery. Lifespan: 500 cycles. USB cable 
for battery recharge included.

Plastica | Plastic

 2,5 x 2,5 x 9,5 cm
 100

26561
Shanghai             

Powerbank con pannello solare. Una uscita USB, due ingressi microusb e type c. Indi-
catore di ricarica led. Cavo incluso. | Powerbank with solar panel. One USB output, two 
microusb and type c inputs. LED charging indicator. Cable included.

Bambù | Bamboo

 7,3 x 15,5 cm
 100

12 13
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26343
Twinkle            

Powerbank 2 in 1, con supporto per telefono integrato. Cavo incluso. | Powerbank 2 in 
1, it is also a perfect stand for your Smartphone.

Alluminio | Aluminum

 9,2 x 4 x 2 cm
 100

26388
Grignasco             

Powerbank cilindrico. Ingresso microusb e uscita USB. Cavo non incluso. | Cylindrical 
powerbank. Micro usb input, USB output. Cable not included.

Plastica | Plastic

 10 x Ø 2,5 cm
 100

26368
Kurgan             

Powerbank con cavo di ricarica microusb incluso. Ampia superficie di stampa, parti-
colarmente adatto all'incisione laser. | Powerbank with charging and micro USB cable. 
Large printing surface, especially recommended for laser.

Alluminio | Aluminum

 9,4 x 2,2 x 2,1 cm
 100

26214
Heliotrope              

Powerbank con cavo microusb e laccetto coordinati. Fornito in custodia singola. | 
Powerbank with micro USB cable and matching colour carrying strap.

Plastica | Plastic

 9,7 x 4,5 x 2,3 cm
 50

26340
Rapids            

Powerbank dotato di ventosa per attaccarlo al retro del dispositivo. Cavo microusb, 
superficie frontale in plastica. | Powerbank in cylindrical rubber design and suction 
cups for attaching to the rear of the device. With micro USB cable and plastic front 
printing surface.

Plastica, Silicone | Plastic, Silicone

 3,2 x 2,5 x 9,6 cm
 100

26520
Kraker                

Powerbank con indicatore di carica LED. Include cavo con collegamento USB e micro 
USB. | Powerbank with LED charging indicator. Includes cable with USB connection 
and Micro USB.

Alluminio | Aluminium

 9,4 x 2,2 x 2,1 cm
 100

26562
Guangzhou             

Powerbank dotato di 2 uscite USB per caricare contemporaneamente fino a 2 di-
spositivi. Ingresso micro USB. Indicatore di ricarica LED. | Powerbank, equipped with 
2 USB outputs to charge up to 2 devices at the same time. Micro USB input. LED 
charging indicator.

ABS | ABS

 9 x 6 x 2,2 cm
 10

26563
Guilin             

Powerbank dotato di 3 uscite USB per caricare contemporaneamente fino a 3 dispo-
sitivi. Ingresso micro USB. Indicatore di ricarica LED. Dotato di luce LED. | Powerbank, 
equipped with 3 USB outputs to charge up to 3 devices at the same time. Micro USB 
input. LED charging indicator.Equipped with LED light.

Plastica | Plastic

 6,4 x 14 cm
 40

14 15
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26332
Rankweil             

Powerbank dal design ultrapiatto in acciaio inox, in-
dicatore di ricarica, cavo microusb. | Powerbank with 
ultra flat design and stainless steel frame, charging 
indicators and micro USB cable.

Acciaio Inox, Abs | Stainless Steel, Abs

 11,6 x 1 x 6,5 cm
 50

26318
Fosca                 

Powerbank con finitura gommata, con luce LED inter-
na. Schermo digitale con indicatore di caricamento. In-
clude cavo Micro USB. | Powerbank with rubber touch 
finish with interior LED light. Digital display with load 
indicator. Micro USB cable included.

ABS | ABS

 9,4 x 1,3 x 6,2 cm
 50

26232
Giatrus             

Powerbank con pannello solare. Resistente all'acqua e con rivestimento in silicone, 
doppia porta USB per caricare contemporaneamente due dispositivi. Con segnale 
LED di emergenza. Include cavo micro usb. | Powerbank for solar recharging. Water 
resistant and silicone coated. Featuring dual USB output, charging indicators. With a 
powerful SOS LED signal

Plastica | Plastic

 14,3 x 7,7 x 1,6 cm
 50

26303
Fiamma                 

Powerbank per ricarica wireless. Funzione di fissaggio 
tramite ventose. Indicatore di carica LED. Include cavo 
Micro USB. | Powerbank for wireless charging. Fixing 
function by suction cups. LED charging indicator. Micro 
USB cable included.

ABS | ABS

 10,4 x 1,6 x 6,5 cm
 50

26564
Hangzhou             

Powerbank da 8000mAh, dotato di 2 uscite USB per caricare contemporaneamente 
fino a 2 dispositivi. Ingresso micro USB. Indicatore di ricarica LED. Dotato di luce LED. | 
8000mAh powerbank, equipped with 2 USB outputs to charge up to 2 devices at the 
same time. Micro USB input. LED charging indicator. Equipped with LED light.

Alluminio | Aluminum

 7,5 x 15,4 cm
 50

26347
Charoite             

Powerbank con indicatore di ricarica e pulsante di accensione. Include cavo di ricari-
ca. | Powerbank with charge indicator, power button. It includes cable.

Alluminio | Aluminum

 11 x 1 x 7 cm
 100

16 17
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26295
Benne             

Powerbank con funzione di ricarica wireless. 2 ingressi (type-c e microusb),  2 uscite 
USB. Con ventose per attaccarlo al retro del dispositivo. Cavo incluso. | Powerbank 
with wireless charge function. Includes 2 inputs, one is type C and the other one micro 
UBS, and 2 USB outputs. With suction cups for attaching to the rear of the device. 
Cable included.

Abs | Abs

 6,8 x 13,8 x 1,7 cm
 36

26068
Gemona            

Powerbank con indicatore di ricarica, 3 porte USB per caricare fino a 3 dispositivi con-
temporaneamente. Ampia superficie di stampa. | Powerbank with charging indicator, 
3 USB ports to charge up to 3 devices at the same time. Large print surface.

Plastica | Plastic

 6,5 x 14,3 x 2,2 cm
 40

26891
Kangasniemi            

Powerbank con funzione di ricarica wireless. 2 ingressi (type-c e microusb),  2 uscite 
USB. Con ventose per attaccarlo al retro del dispositivo. Cavo incluso. | Powerbank 
with wireless charging. It includes Micro USB and Type C entry. USB output. 5W 
power. Charging led indicators. Power button. Cable included.

Abs | Abs

 7 x 2 x 13,5 cm
 50

26289
Fausta                  

Powerbank bicolore. Indicatore di carica LED.  Include cavo Micro USB. | Two-color 
powerbank. LED charging indicator. Micro USB cable included.

ABS | ABS

 14,4 x 7,7 x 1,4 cm
 40

26302
Bowie              

Set di ricarica 3 in 1: powerbank, USB da 8GB e caricatore auto con 2 ingressi. Power-
bank ricaricabile con cavo micro usb incluso. Fornito in pouch | Charging set 3 in 
1: Powerbank  with aluminium body, USB 8GB and double car charger. Powerbank 
rechargeable with microusb cable included. Presented in a PU pouch.

Similpelle, Abs, Alluminio | Pu, Abs, Aluminum

 Box: 11 x 8 x 4 cm / Power bank: 9,5 x 2 x 2 cm / 
 80

26210
Mindy             

Set powerbank, caricatore auto e caricatore da parete. Fornito in custodia. | Set of 
powerbank, car lighter charger and wall charger in cheerful colours. Presented in a 
resistant PU leather case in matching colours.

Similpelle, Plastica | Imitation Leather, Plastic

 7,5 x 11,5 x 4 cm
 100

18 19
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26548
Taklia             

Base di ricarica wireless da 15W. Ampia superficie di stampa. Compatibile con dispo-
sitivi dotati di sistema di ricarica wireless. | 15W wireless charging base. Large printing 
surface. Compatible with devices equipped with wireless charging technology

ABS / Alluminio | ABS / Aluminum

 Ø 9,8 x 0,65 cm
 48

85059
Ningbo             

Lampada da scrivania con portapenne integrato con funzione di supporto telefono. 
Con potente LED. Rotazione fino a 180°. Alimentata con cavo USB incluso. | Desk 
lamp with integrated pen holder with telephone holder function. With powerful LED. 
Powered with included USB cable.

Plastica | Plastic

 9 x 27 cm
 48

26565
Macao             

Base di ricarica wireless. La base ha una spia di carica. La base si illumina durante l'u-
tilizzo. Compatibile solo con dispositivi con ricarica wireless QI. Include cavo | Wireless 
charging base. The base has a charge indicator. The base lights up during use. Only 
compatible with devices with QI wireless charging. Includes cable

Plastica | Plastic

 9,5 x 1 cm
 100

26235
Ektorp             

Base di ricarica wireless bianca con tecnologia QI. Due porte usb da 2100mAh. Base 
antiscivolo. Compatibile con dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. | Wireless 
charger with QI technology. 2,100 mAh dual USB output. With non-slip base. Compa-
tible with devices equipped with wireless charging technology.

Plastica | Plastic

 9 x 0,9 x 9 cm
 50

26290
Hämeenkyrö         

Base di ricarica wireless con tecnologia QI. Con base 
antiscivolo. Cavo incluso. Compatibile con dispositi-
vi dotati di tecnologia di ricarica wireless. | Wireless 
charger with QI technology. With non-slip base.  Cable 
included. Compatible with devices equipped with wire-
less charging technology.

Abs | Abs

 Ø 7 x 0,9 cm
 200

26899
Kalajoki             

Base di ricarica wireless con ricarica rapida e tecno-
logia QI. Potenza 10W. Fornito in confezione regalo | 
Quick charge wireless base with Qi technology.10W 
power. Presentation in black gift box. Cable included

Metallo, Abs | Metal, Abs

 Ø 10 x 0,9 cm
 100

26294
Aston             

Caricatore wireless e supporto telefono 2 in 1. Un lato 
caricatore wireless, secondo lato supporto telefono.  
Include cavo di ricarica. | Wireless charger and mobile 
holder 2 in 1. One side wireless charger, other side pho-
ne holder. Includes charging cable.

Abs | Abs 

 6,2 x 6,2 x 1,3 cm
 200

21

2022  G IFTS COLLECTION

20

TECHNOLOGY



WIRELESS
CHARGERS & 

SPEAKERS
MADE OF 

RECYCLED ABS

.02 .03

.43 .43

26557
Tecnezio             

Speaker bluetooth con profilo con  luce led. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria ri-
caricabile con cavo incluso. | Bluetooth speaker with led light profile. Bluetooth 5.0. 
3W power.

ABS riciclato | Recycled ABS

 Ø 6,2 x 6,5 cm
 50

26556
Tau             

Speaker bluetooth wireless. Corpo in tessuto RPET e membrana a vista. Bluetooth 
5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. | Wireless bluetooth 5.0 speaker. 
Woven RPET body and exposed membrane. 3W power.

ABS riciclato/RPET | Recycled ABS/RPET

 Ø 7,9 x 4,6 cm
 50

26559
Tennessinio             

Base di ricarica wireless con un lato in tessuto RPET. Basterà appoggiare il vostro 
dispositivo per avviare la ricarica. Compatibile con modelli con tecnologia wireless. 
Fornito con cavo micro usb. | Wireless charging base with one side in RPET fabric. 
Compatible with models with wireless charging.

ABS riciclato/RPET | Recycled ABS/RPET

 Ø 10 x 0,7 cm
 100

26558
Tellurio             

Powerbank wireless con un lato in tessuto RPET. Uscita USB 5V/2.1A. Fornito con cavo 
micro usb. Indicatore di ricarica led. | Powerbank with one side in RPET fabric. Charging 
led indicator. Micro USB cable included.

ABS riciclato/RPET | Recycled ABS/RPET

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm
 50

22 23
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85038
Shelkovo             

Luce 6 led con braccio flessibile, alimentata con USB. 
| 6 LED lamp with flexible arm and USB power supply.

Plastica | Plastic

 1,8 x 16,8 x 1 cm
 200

26193
Yantarny             

Hub usb dal design bicolore. Dotato di 4 porte USB 
2.0. | Bicolour design USB hub with an elegant alumi-
nium finish. With 4 USB 2.0 ports.

Alluminio | Aluminum

 9 x 4 x 2,5 cm
 200

26508
Ambra            

Portachiavi caricatore, indicatore led di ricarica e connettori tipo-c, micro usb e light-
ning | Charger keychain. With charging status led light and connectors Type C, Micro 
USB and Lightning.

Plastica | Plastic

 1,4 x 13 x 1,4 cm
 600

26396
Carnelian             

Portachiavi con caricatore da auto con una uscita USB. | Keyring with car charger 
with one usb output.

Plastica | Plastic

 5 x 2,5 x 1,5 cm
 300

26081
Elly             

Caricatore USB per accendisigari della macchina. Capacità di ricarica 1000mAh. In-
dicatore di ricarica led. | USB charger for car cigarette lighter. 1.000 mAh charging 
capacity, with LED charge indicator.

Plastica | Plastic

 5,4 x Ø 2,3 cm
 500

26122
Placidus             

Caricatore USB per accendisigari della macchina. Capacità di ricarica 2100mAh. 
Doppia porta USB. Finitura semitrasparente con indicatore led. | USB charger for car 
lighter. 2.100 mAh charging capacity in bold bicolour design. With dual USB output.
Translucent cover with LED indicator.

Plastica | Plastic

 2,6 x 3,7 x 8 cm
 500

26269
Eva                 

Caricabatteria per auto in con due uscite USB da 2100mAh. | Car charger in ABS with 
two USB outputs.

ABS | ABS

 6,7 x 2,3 x 2,1 cm
 500

26286
Hamina             

Cavo di ricarica 3 in 1, con connettore Type-c, microusb e lightning. | USB charger 
cable 3 in 1, with Type-C, micro USB and Lightning connections.

Metallo / stoffa | Metal / Fabric

 15 cm
 500

26123
Wezen             

Set di caricatori USB da auto e da parete. Capacità di 
ricarica 1000mAh, con indicatore di ricarica. Fornito in 
resistente custodia | Set of USB chargers for car and 
wall. 1,000 mAh charging capacity and in fun colours. 
, with charging indicators and presented in a bold and 
resistant case.

Plastica | Plastic

 6 x 3,5 x 7,5 cm
 200
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29296
Barinas             

Cavetto adattatore 2 in 1 autoavvolgente. Connettore micro USB/lightning e tipo C | 
Charger cable with retractile mechanism. 2 in 1 Micro USB and lightning and type-c 
connection

Plastica | Plastic

 4,5 x 4 x 1,7 cm
 144

26293
Barile             

Portachiavi caricatore, con cavo tipo C, micro USB e standard USB | USB charging 
cable with key ring. Includes standard USB, type C and micro USB.

Plastica | Plastic

 18,8 x 2,8 x 1,5 cm
 500

85086
Gaby             

Flash aggiuntivo per dispositivi mobili. Luce con 16 led. | Additional flash light for mobile 
devices and tablets. It has 16 led light.

Plastica | Plastic

 4 x 4 cm
 200

26393
Goro             

Splitter per dispositivi mobili. 5 ingressi jack. | Splitter for mobile devices. 5 jack input.

Plastica | Plastic

 4,5 x 6,5 cm
 500

26985
Kangasala             

Cavo magnetico per ricarica e sincronizzazione. Con-
nettore tipo-c e micro usb/lightning. Anello Portachia-
ve. | Magnetic sync charger s. Connectors type C and 
dual micro USB/lightning. With carrying keyring.

Plastica | Plastic

 1,2 x 6,7 x 1 cm
 500

26278
Myrte             

Portachiavi caricatore USB,  con doppio connettore 
microusb/lightning | USB keychain charger. With dual 
micro USB/lightning connection.

Plastica | Plastic

 1,3 x 5,2 x 1,3 cm
 500

26339
Derby             

Cavo di ricarica USB con connettore microusb. Lun-
ghezza 1 mt. Fornito in pouch | Cable to charge de-
vices with USB input and connection for micro USB 
input. 1 meter length. Presented in a single pouch with 
drawstring.

Nylon, Rame | Nylon, CoPPer

 Pouch: 8,5 x 14 cm - Cable: 1 m
 250

26309
Filomena             

Cavo caricatore con portachiavi 3 in 1. Collegamento 
Micro USB, Tipo C e Lightning. | Charger cable with 
3-in-1 key ring. Micro USB connection, Type C and Li-
ghtning.

ABS | ABS

 3,4 x 0,5 x 8,5 cm
 500

26275
Neige             

Cavo di ricarica USB con connettore Type-C e microu-
sb/lightning | USB charger cable with Type-C and dual 
micro USB/Lightning connections. In minimalist white 
colour design.

Plastica | Plastic

 21 x 1,5 x 0,8 cm
 400

26456
Nesky              

Cavo di ricarica con connettori tipo c, micro usb e li-
ghtning. Con custodia trasparente. | Charging cable 
with Type C, micro USB and Lightning connections. 
With transparent cover.

Plastica | Plastic

 6,7 x 3,3 x 6,8 cm
 200
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26381
Foro           

Hub con 3 porte USB 2.0. Fornito in confezione avana | Bamboo hub with 3 USB ports 
2.0. Presented in and individual kraft box.

Bamboo | Bamboo

 8 x 1,5 x 4 cm
 200

26471
Wanda             

Cavo di ricarica 3 in 1, con dettagli in bambù e realizzato in fibra di grano. Connettori 
tipo C, micro USB/Lightning e USB. | 3 in 1 charger cable, with details in bamboo and 
manufactured in wheat straw. Type-C, dual micro USB / Lightning and USB con-
nections.

Fibra di grano/ ABS/ Bamboo | Wheat Straw/ ABS/ Bamboo

 2,2 x 16 x 2,1 cm
 400

27051
Shenzhen             

Lavagna magica con calcolatrice integrata a 12 cifre. Fornita con pennino per la 
scrittura. Cancellazione automatica premendo l'apposito pulsante. Carica microusb. | 
Magic board with built-in 12-digit calculator. Supplied with writing pen. Automatic can-
cellation by pressing the appropriate button. Rechargeable via microusb.

Bambù | Bamboo

 24,3 x 47,5 cm
 20
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30268
Zeri            

Speaker bluetooth. Potenza 3W. Ricaricabile con cavo 
usb incluso. | Compact speaker in bamboo. Bluetooth® 
connectivity and 3W.

Bamboo | Bamboo

 Ø 7,3 x 4,2 cm
 50

26306
Fido                  

Speaker wireless Bluetooth con corpo in ABS e frontale in bambù naturale. Include 
maniglia di trasporto in similpelle. Potenza 3 W. Cavo incluso. | Wireless Bluetooth 
speaker with ABS body, natural bamboo front. Handle in imitation leather included. 
3W output.  Cable included.

ABS, Bamboo e similpelle. | ABS, Bamboo and imitation leather.

 7,4 x 7 x 4,5 cm
 50

30034
Zolfo             

Speaker bluetooth wireless. Funzione radio FM, vi-
vavoce, slot per schede Micro SD. 3W di potenza. 
Batteria ricaricabile. Cavo incluso. | Wireless charger. 
Charges up to 3 devices simultaneously. Compatible 
with models with wireless charging technology. USB 
current output DC5V/2.1A.

Bambù | Natural bambou

 Ø 7,3 cm
 50

30035
Chongqing             

Speaker bluetooth 5.0 realizzato. Pulsanti di controllo 
integrati nella base. Funzione radio e ricezione chia-
mate. Potenza 3W. Inserto led luminoso. Ricaricabile 
con cavo microusb incluso. | Bluetooth 5.0 speaker. 
Control buttons integrated in the base. Radio function 
and call reception. Power 3W. Luminous led insert. Re-
chargeable with microusb cable included.

Bambù | Bamboo

 6 x 6 cm
 50

26505
Gentile                

Speaker wireless con corpo in legno. Bluetooth 3.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. 
Cavo incluso. | Wireless speaker with wooden body. Bluetooth 3.0. Power 3W. Cable 
included.

Legno | Wood

 6 x 6 x 6 cm
 50

26315
Flappy                 

Speaker wireless Bluetooth 5.0 con corpo in cemento calcareo e superficie in bambù 
naturale. Potenza 3 W e batteria ricaricabile. Cavo di ricarica incluso. | Wireless 5.0 
Bluetooth speaker with round body in cement and top surface in natural bamboo. 3W 
output. Charging cable included.

Cemento calcareo e Bamboo. | Cement and Bamboo.

 7,2 x Ø 7 cm
 30

26317
Folletto                 

Speaker Bluetooth con corpo in cemento calcareo e superficie in bambù naturale. 5 
W di potenza e caricabatterie wireless. | Bluetooth speaker with rectangular body in 
cement and top surface in natural bamboo. 5W output.

Cemento calcareo e Bamboo. | Cement and Bamboo.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm
 20
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30024
Allai            

Speaker con caricatore wireless integrato con tecnologia di ricarica veloce da 10W. 
Connessione bluetooth 5.0. Potenza 5W. Ricaricabile con cavo USB incluso. | Speaker 
with built-in wireless charger with 10W fast charging technology. Bluetooth connection 
5.0. 5W power. Rechargeable via USB cable included.

Fibra Di Grano,  Abs, Bamboo | Wheat Fiber, Abs, Bamboo

 16 x 5,9 x 6 cm
 30

26526
Abelia          

Speaker con membrana a vista. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo 
incluso. | Speaker with visible cone. 5.0 Bluetooth. 3W output. Rechargeable battery. 
Cable included.

Sughero | Natural Cork

  4,6 x Ø 7,9 cm
  50

26566
Pechino          

Speaker bluetooth 5.0. Pulsanti di controllo integrati nella base. Grazie al led interno 
dopo l'incisione il logo si illumina Potenza 3W. Ricaricabile con cavo microusb incluso. 
| Bluetooth 5.0 speaker. Control buttons integrated in the base. Thanks to the internal 
LED after engraving the logo lights up.Power 3W. Rechargeable with microusb cable 
included.

Sughero e fibra di grano | Cork and wheat fiber

  6 x 6 x 5,1 cm
  50
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26496
Galilea                 

Speaker wireless Bluetooth 5.0 rifinitura bianco in gomma. Pannello di controllo tat-
tile e luce LED multicolore Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. | Wireless 
Bluetooth 5.0 speaker in white finish with rubber touch.  Touch control panel and 
multicolored LED light Power 3W. Cable included.

Plastica | Plastic

 Ø 7,1 cm
 50

26989
Svirve            

Elegante speaker con connessione bluetooth 3.0 + EDR. Funzione radio, alloggiamen-
to per TF card, funzione vivavoce e illuminazione. | Elegant speaker with 3.0 bluetooth 
connectivity +EDR. It has radio, TF card slot, hands-free function and illumination.

Metallo | Metal

 Ø 7 x 4,2 cm
 50

26190
Sherpi            

Speaker. Connessione bluetooth, potenza 3W, funzione vivavoce, alloggiamento per 
mini SD card fino a 32GB, ingresso jack da 3,5mm. Include cavo di ricarica mini USB, 
cavo con jack da 3.5mm. | Speaker with bluetooth® 3.0 connection, it delivers 3W of 
power, has hands-free function, a slot for mini SD cards up to 32 GB and auxiliary line 
input via jack 3,5mm, includes mini USB cable

Plastica | Plastic

 7,5 x Ø 6 cm
 50

30004
Damasco             

Speaker bluetooth. Connessione Bluetooth, potenza 3W, funzione vivavoce, slot per 
schede mini SD fino a 64 GB di capacità, funzione radio FM. | Compact Bluetooth® 
connectivity speaker. Bluetooth® 3.0 connection, it delivers 3W of power, has hands-
free function, a slot for mini SD cards up to 64 GB of capacity, FM radio function.

Metallo | Metal

 Ø 5,9 x 5 cm
 50

26183
Alvdal             

Speaker ad induzione. Funziona appoggiando lo smartphone sulla superficie e ascol-
tando il suono che viene amplificato. | Induction speaker. Simply place your mobile 
phone on the flat surface and listen to the amplified sound. No wireless settings or 
cables needed.

Plastica Con Finitura Gommata | Plastic With Rubberised Finish

 12,5 x 3,8 x 6,8 cm
 100
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26311
Upptäcka            

Speaker bluetooth®. Potenza 3W, funzione viva-voce, alloggiamento SD fino a 32GB 
e ingresso ausiliare con jack da 3.5mm. Include cavo di ricarica mini usb. Base con 
inserto in gomma antiscivolo. | Bluetooth® docking speaker. It offers 3W of power, has 
hands-free function, a mini SD card slot up to 32GB and auxiliary line input via 3.5mm 
jack connection. Includes mini USB charging cable, 3.5mm auxiliary jack cable. With 
non-slip rubber supports on t

Plastica | Plastic

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm
 50

26497
Gallo                 

Speaker wireless bicolore Bluetooth. Opaco effetto gommato. Potenza 3W. Batteria 
ricaricabile. Cavo incluso. | Bicolor Bluetooth wireless speaker. Body in matt rubber 
touch finishing. Power 3W. Cable included.

Plastica | Plastic

 11,1 x 4,1 x 8,3 cm
 50

26365
Barolo             

Speaker a forma di microfono. Connessione bluetooth 4.1. Portata massima 10metri. 
Potenza 3W. Microfono integrato per funzione vivavoce. | Speaker shaped as a mi-
crophone. Bluetooth version 4.1. Operation range up to 10 meters. Power 3 W. Built-in 
microphone for hands-free phone call.

Plastica | Plastic

 8,5 x 16,5 cm
 24

26400
Ghedi            

Speaker bluetooth resistente all'acqua. Connessione Bluetooth, potenza 3W, funzione 
viva-voce, ventosa in silicone alla base. | Bluetooth® connectivity speaker. Water spla-
sh resistant. With Bluetooth® 3.0 connection, it delivers 3W of power, has hands-free 
function and includes a silicone suction cup at the base.

Abs | Abs

 Ø 8,4 x 5 cm
 50
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26219
Tanzanite             

Visore per realtà virtuale con lenti regolabili e alloggiamento per smartphone. Con-
nettore jack da 3.5mm. | Virtual Reality glasses with adjustable lenses and tray for all 
types of smartphones. 3.5mm audio.

Abs | Abs

 14 x 12,9 x 20 cm
 20

26546
Tabel             

Umidificatore con luce e umidificazione silenziosa. Capacità 320ml, cavo usb incluso. 
| 320 ml capacity humidifier with lights and silent humidification

ABS | ABS

 Ø 7 x 14,5 cm
 100

26545
Radon             

Umidificatore con parte superiore effetto legno, capacità 250ml. | Abs humidifier with 
top in wood look

ABS | ABS

 Ø 8 x 10 cm
 100

26516
Krende                 

Fotocamera sportiva con tecnologia video HD 4K e connessione Wi-Fi. Schermo LCD 
2". Risoluzione foto Full HD 1080P. Include custodia resistente all'acqua  e vari acces-
sori di collegamento multifunzione.  Cavo incluso. | Sports camera with 4K HD video 
technology and Wi-Fi connection. 2 "LCD screen. With full HD 1080P photo camera 
function. Includes rugged submersible case. Cable included.

Plastica | Plastic

 3 x 4,2 x 6 cm
 20
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26254
Lattjo           

Supporto magnetico per smartphone. Sistema di 
fissaggio alle prese d'aria della macchina. | Magne-
tic holder for smartphone. With fixing system for car 
ventilation grille.

Alluminio | Aluminum

 3 x Ø 3,3 cm
 200

26551
Tamaro             

Supporto auto per smartphone con caricatore wireless. Collega il dispositivo, posizio-
na il cellulare su di esso e lascialo caricare. Cavo incluso. | Smartphone holder with 
wireless car charger. Plug in your device, place your phone on it and let it charge. 
Cable included.

Metallo | metal

 Ø 6,4 cm
 50

26378
Hobbes             

Supporto magnetico per smartphone, per il cruscotto 
della macchina. | Magnetic mobile phones holder to 
place on the car dashboard.

Abs | Abs

 4 x 4 cm
 200

29242 

Rancher             

Supporto per smartphone. Sistema di fissaggio alle 
prese d'aria della macchina | Holder for smartphone. 
With fixing system for car ventilation grille

Abs | Abs

 5 x 9,7 x 2,8 cm
 300
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26100
Elsa             

Puliscischermo. | Screen cleaner.

Plastica | Plastic

 8 x 7 x 2 cm
 400

26224
Kamenka            

Set di 3 lenti per smartphone, adattabile alla foto-
camera grazie alla clip. Lenti in vetro e alluminio, fi-
sh-eye, macro e grandangolo. Fornito in pouch. | Set 
of 3 universal lenses for smartphone, adjustable to the 
camera by means of a clip. Aluminium and glass len-
ses, with -fish-eye-, -macro- and -wide angle- effects. 
Presented in a bag with self-closing laces.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 9,5 x 13,7 x 2,5 cm
 100

26078
Elvy             

Puntatore touchscreen con puliscischermo. | Touch-
screen pointer with screen cleaner.

Plastica | Plastic

 6,2 x 3 x 1,2 cm
 1000

29183
Adhara             

Supporto per dispositivi mobili, pieghevole con inserti 
antiscivolo. | Holder for mobile device with folding legs 
and withvnon-slip stops.

Plastica | Plastic

 8 x 2,8 x 8 cm
 500

26373
Harry             

Supporto scorrevole adesivo per smartphone | Slider 
adhesive holder for mobile devices.

Abs | Abs 

 8 x 2,5 x 0,4 cm
 800

30020
Ried             

Bastone per selfie pieghevole, sistema antirotazione 
e manico soft touch con finitura in gomma. | Foldable 
selfie stick with stainless steel pole, anti-rotation sy-
stem and soft handle with rubber finish. Carrying belt.

Plastica | Plastic

 116,5 x Ø 1,8 cm
 50

26445
Casternone           

Supporto adesivo pieghevole per smartphone, con 
adesivo alla base | Foldable adhesive phone holder, 
with adhesive pad on the base. Compact size when 
folded. Large printing area.

Plastica | Plastic

 Ø 4 x 3 cm
 100000

26993
Föglö              

Supporto per smartphone. Con anellino telescopico 
doppia funzione: supporto per telefono e accessorio 
per selfie. | Sticky holder with telescopic rear finger ring 
with double function: as a holder and as an accessory 
for selfies.

Plastica | Plastic

 3,5 x 4 x 0,6 cm
 2000

26264
Falterona             

Supporto per cellulare | Mobile Support

Metallo | Metal

 3,5 x 3 cm
 1000

26868
Bariano             

Supporto adesivo per smartphone con gettone per il carrello incorporato. Doppia 
funzione: supporto telefono e accessorio per selfie. | Sticky holder for smartphone with 
integrated shopping trolley coin. Double function: as a holder and as an accessory 
for selfies.

Plastica | Plastic

 Ø 3,3 x 0,6 cm
 1000

41091
Lunevo            

Custodia multi funzione, uno scomparto. Supporto pieghevole integrato | Multi purpo-
se cover in soft silicone with built-in pocket. Holder with folding mechanism.

Silicone | Silicone

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm
 500
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26487 
Dust            

Supporto per dispositivi multimediali con anello porta-
chiavi. | Mobile device holder made of bamboo with 
key ring.

Bamboo | Bamboo

  2,8 x 6 x 1,5 cm
  500

26320
Fred                

Supporto per smartphone in bambù, con una fessura per la ricarica del dispositivo 
mentre è posizionato sulla base | Support made of bamboo from natural cuts with a 
slot for charging the device while it is placed onto the base

Bamboo | Bamboo

 8 x 12 x 8,1 cm
 100

26560
Mufasa             

Supporto per smartphone e tablet, in bambù. Un lato 
adatto ai tablet e uno per gli smartphone. | Mobile and 
tablet holder made of bamboo. One side suitable for 
smartphone and the other side for tablet.

Legno di pino | Pine wood

 6 x 2 x 8 cm
 200

26488
Yoli             

Supporto per smartphone e tablet, in bambù. Un lato 
adatto ai tablet e uno per gli smartphone. | Mobile and 
tablet holder made of bamboo. One side suitable for 
smartphone and the other side for tablet.

Bamboo | Bamboo

  6 x 7,5 cm
  200

26541
Carota          

Supporto per smartphone che funge da amplificatore. | Sound amplifier and smar-
tphone stand.

Bambù | Bamboo

  10 x 6 x 3 cm
  100

45

2022  G IFTS COLLECTION

44

TECHNOLOGY



.08 .04.23.07 .17.06.01.02

.11

16 GB 32 GB

16 GB

.32

.06 .08.23 .17.04 .07.01

16 GB

16 GB 32 GB

.32

.01
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TWISTER 
PENDRIVES

 Pen Drive with plastic body 
and metal clip. Presented in 

an individual giftbox

26555
Tantalio             

Pendrive 2.0 dal design ultra compatto. Fornita in 
confezione di cartoncino bianca | 2.0 USB Flashdrive 
(16/32GB). Presented in an individual white box.

Metallo/carta | Metal / Paper

 30 x 1,5 cm
 350

26037
Quan            

Chiavetta USB twister | Twister pen drive

Metallo, Plastica | Metal, Plastic

 1,8 x 5,7 x 0,9 cm
 350

26479
Yalis          

Chiavetta USB, meccanismo girevole | USB flash drive, 
with twist mechanism

Bamboo | Bamboo

  2 x 5,8 x 1 cm
  300

26087
Blake             

Chiavetta USB a forma di chiave | USB key

Metallo | Metal

 2,4 x 5,7 x 0,2 cm
 200

26986
Lux             

Chiavetta USB twister | Twister pen drive

Eco-pelle/Metallo | Imitation leather/Metal

 6 x 2,7 x 1,2 cm
 150
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26102
Creditcard              

USB a forma di carta di credito | USB credit card

Plastica | Plastic

 8,5 x 5,5 x 0,2 cm
 300

26024
Dati            

Penna a sfera con meccanismo a scatto. USB integrata. Con 
gommino per touch screen. | Ballpen with click action mechani-
sm. Usb integrated. With pointer for touch screen.

Alluminio | Aluminium

 18 x 4,3 x 2,2 cm
 100

26030
Olarevo             

Penna a sfera 3 in 1 con gommino per touch screen colorato 
coordinato, memoria USB integrata. Meccanismo a torsione, 
inchiostro blu. | 3 in 1 ballpen with pointer for touchscreen in ma-
tching colour, and built-in USB memory. Twist action mechani-
sm, blue ink.

Metallo, Plastica | Metal, Plastic

 Pen: Ø 1,4 x 14 cm; Box: 12 x 9 x 3 cm
 100
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WORKING
FROM HOME

02

Chi lavora da casa è nel capitolo giusto!
Qui troverai molti articoli come supporti per pc 
e tablet, tappetini per mouse, dispositivi wireless 
e tanto altro per rendere il lavoro un comodo 
piacere.

Those who work from home are in the right 
chapter!
Here you will find many items such as PC and 
tablet stands, mouse pads, wireless devices and 
much more to make working a comfortable 
time.
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PRACTICAL 
LAPTOP STANDS 
FOR BED
MADE OF
BAMBOO

26470
Ginger                 

Supporto per PC. Piano regolabile sul quale appoggiare il computer, accanto al quale 
è presente un ulteriore ripiano fisso sul quale appoggiare il mouse. È inoltre dotato 
di un cassetto porta oggetti. Regolabile in altezza. | PC stand. It has an adjustable 
surface on which to place the computer, next to which there is an additional fixed 
shelf on which to place the mouse. It is also equipped with a drawer for objects. 
Adjustable in height.

Bamboo | Bamboo

 54 x 34 cm
 1

26501
Gilda                 

Supporto per tablet e computer, sulla parte destra è dotato di un inserto in PU che 
funge da tappetino per il mouse. Dotato di scanalatura porta tablet. Barra di prote-
zione per i polsi. | Tablet and computer stand made of bamboo, on the right side it 
is equipped with a PU insert that acts as a mouse pad. Equipped with tablet holder. 
Wrist guard bar. The back of the stand features a soft support to protect your knees 
during use.

Bamboo e canapa | hemp and Bamboo

 55 x 36 x 8 cm
 1

26512
Gina                  

Supporto per tablet e computer con morbido cuscino integrato. Il cuscino è imbottito 
con particelle di schiuma. Il piano in bambù è dotato di una scanalatura rivestita 
in plastica, porta tablet. Adatto per pc fino a 15.6 | Tablet and laptop stand made 
of bamboo with integrated soft cushion. The pillow is filled with foam particles. The 
bamboo top featured a plastic card slot for tablet. Suitable for laptop max size 15.6

Bamboo | Bamboo

 37 x 27,5 x 8 cm
 1
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26279
Haapajärvi             

Tappetino mouse con stazione di ricarica wireless con tecnologia QI integrata. Com-
patibile con dispositivi dotati di tecnologia di ricarica wireless. | Mouse pad with built-in 
wireless charging dock with QI technology. Compatible with devices equipped with 
wireless charging technology.

Similpelle | Pu

 28 x 22 cm
 50

29262
Bambou             

Tappetino mouse con base antiscivolo in silicone | Mouse pad with non-slip silicone 
base

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 Ø 20 cm
 250

29276
Yani          

Tappetino mouse antibatterico con certificato di efficacia antibatterica. | Mouse pad 
made of antibacterial material. Includes antibacterial efficacy certificate

Poliestere | Polyester

 22 x 18 cm
 250

29092
Franke              

Tappetino mouse quadrato con base in silicone antiscivolo | Square design mouse-
pad with silicone non-slip base.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 22 x 18 x 0,15 cm
 200

29279
Cotonaria          

Tappetino mouse rotondo antibatterico, adatto alla sublimazione. | Round 
antibacterical mousepad, suitable for sublimation.

Poliestere | Polyester

  Ø 20 cm
  250
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29264
Barlassina            

Tappetino mouse con poggia polso. Base in silicone antiscivolo. | Mousepad with 
wrist-rest in soft. Non-slip base in silicone

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 20,5 x 24,3 cm
 100

29280
Terbio             

Tappetino mouse nero | Mouse pad made in black colour pu.

PU | Pu

 22 x 18 cm
 200

26437
Bidente             

Tappetino mouse con caricatore wireless integrato. Connettore tipo c. Base antiscivo-
lo. Cavo incluso. | Mousepad with built-in wireless charger. Type c connection. Non-slip 
base. Cable included. Can be folded to use as a phone stand.

Sughero Naturale,  Similpelle Scamosciata | Natural Cork, Suede Leatherette

 26,5 x 20,5 cm
 50

57005
Ceanoto          

Tappetino da scrivania | Cork desk mat protector.

Sughero | Cork

  53 x 40 x 0,3 cm
  100

26870
Barguzin             

Oscurante per fotocamera, adesivo 3M riutilizzabile. | Cover for mobile device camera, 
with 3M reusable adhesive.

Plastica | Plastic

 3,2 x 1,3 cm
 10000
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WIRELESS
KEYBOARDS
WITH PHONE 
STAND

26994
Haapavesi             

Tastiera bluetooth con caricatore wireless integrato. Supporto per dispositivi mobili, 
ricaricabile con cavo USB incluso. | Bluetooth keyboard with integrated wireless char-
ger technology, with mobile device holder and rechargeable via USB cable -included-.

Abs | Abs

 24 x 17 cm
 20

26434
Carnarvon               

Tastiera bluetooth 3.0. Supporto per telefono incluso. Portata massima 10 metri. Cavo 
incluso. Inserti antiscivolo sulla base. | Bluetooth 3.0 wireless keyboard. Phone stand 
included. Scope 10 meters. Cable included. Non slip details on the back.

Abs | Abs

 Closed: 14,5 x 8,5 x 1,5 cm / Opened: 29 x 8,5 x 0
 30
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WIRELESS 
MOUSE
Mouse with ergonomic 
design and in bold colours. 
Presented in an individual 
box

.02

26188
Quebec             

Mouse ottico senza fili, design ergonomico, colori solidi. Funziona con 2 batterie AAA 
non incluse. | Wireless optical mouse with ergonomic design and in bold colours. Bat-
tery powered: 2xAAA not included.

Plastica | Plastic

 2,4 x 5,7 x 11,2 cm
 200

26072
Dagny             

Mouse senza fili, con due pulsanti e rotellina di scorrimento centrale. Dotato di pulsan-
te DPI per regolare la sensibilità del mouse. | Wireless mouse with two buttons and a 
central scroll wheel. It has DPI button.

Plastica | Plastic

 5,7 x 11,3 x 2 cm
 100

26418
Barlad              

Mouse wireless pieghevole con sensore ottico di precisione. Design ergonomico con 
superfice in gomma. | Wireless optical mouse. Foldable and ergonomic design, in 
bold colors.

Plastica | Plastic

 10,8 x 3,6 x 6 cm
100

26147
Saiph              

Mouse senza fili a forma di automobile. Ricevitore nel bagagliaio della macchina. | 
Car-shaped wireless mouse. Receiver at the car's boot.

Abs | Abs

 11 x 5,5 x 3 cm

 100

26361
Giakarta              

Mini mouse wireless con finitura lucida. | Mini size glossy finish wireless mouse.

Abs | Abs

 5,5 x 8 x 3,5 cm
 100
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26473
Coda          

Auricolari con connessione Bluetooth® 5.0 realizzati in fibra di grano. Pannello di con-
trollo touch integrato sull'auricolare, base di ricarica coordinata con LED. | Earphones 
with Bluetooth® 5.0 connection in wheat straw, including an integrated, touch control 
panel in the earphone, with matching colour charging base and LED light for charging 
status.

Fibra di grano/ABS | Wheat Straw/ ABS

 4,5 x 6,8 x 2,2 cm
 100

26553
Tanacetum             

Auricolari bluetooth dotati di custodia di ricarica con inserto in legno. Indicatore led di 
ricarica. Portata del bluetooth fino a 10mt. | Bluetooth earphones with charging case 
with wooden insert.

ABS riciclato e bambù | Recycled ABS and bamboo

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm
 100

26483
Yoko           

Auricolari bluetooth 5.0 con custodia in bambù. Potenza 3mW. Raggio di portata 10m. 
| Bluetooth 5.0 wireless headsets presented in a bamboo box. Autonomy of approxi-
mately 2 hours. Power 3mW. Range 10 meters. 

Bamboo/ABS | Bamboo / Abs

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm
 100
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26990
Änekoski              

Auricolari bluetooth. Base di ricarica con indicatore di carica led e coperchio. Ricari-
cabile tramite cavo USB incluso. | Earphones with Bluetooth® connectivity. Charging 
base with led light charging indicators and lid. Rechargeable via USB cable -included-

Abs | Abs

 5,5 x 3 x 6,5 cm
 100

26542 
Celastro          

Auricolari bluetooth con indicatore di ricarica. Forniti con custodia di ricarica, ricaricabi-
le tramite micro USB. Ampia superficie di stampa sulla custodia. | Bluetooth earphones 
with numerical charge indicator. Supplied in a charging case, rechargeable via micro 
USB. Large printing area on the case.

ABS | ABS

  5,5 x 2,5 x 5 cm
  100

26282
King                

Auricolare singolo wireless con supporto USB magnetico di ricarica.  Cavo incluso. 
Presentato in un pratico astuccio in simil pelle con zip. | Wireless single headset with 
magnetic USB charging support. Cable included. Presented in a practical zippered 
PU case.

Plastica | Plastic

 8 x 6,1 x 3,9 cm
 200

26492 
Vicky          

Auricolare Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. Indicatore di carica a LED sulla cu-
stodia e pulsante multifunzione integrato. Cavo incluso | Bluetooth 5.0 wireless he-
adsets with charging case. Autonomy of approximately 3-4 hours. Cable included

Plastica | Plastic

  6,2 x 2,8 x 4 cm
  100

26462
Whoopi          

Auricolari antibatterici con elegante finitura bianca e connessione Bluetooth® 5.0. Re-
alizzati in ABS lucido e dal design ergonomico, includono un pulsante touch control in-
tegrato nell´auricolare, con base di ricarica coordinata. | Antibacterial earphones with 
Bluetooth® 5.0 connection in an elegant white colour design in glossy finish. Including 
an integrated, touch control button in the earphone, with matching colour charging 
base. Micro USB cable included.

Plastica | Plastic

 4,5 x 6,8 x 2,2 cm
 100

26441
Bure              

Auricolari con connessione bluetooth 5.0. Controllo touch sensitive. Forniti in custodia 
di ricarica. Ricaricabile con cavo USB incluso. | Earphones with bluetooth connection 
5.0. Touch sensitive buttons. Presented in an individual charging case. Rechargeable 
with USB cable included.

Plastica | Plastic

 4,5 x 6,8 x 2,2 cm
 100

26300
Gaucho              

Auricolari magnetici con connessione bluetooth 4.1, autonomia di circa 1,5 ore. Dotati 
di magnete sul retro per unirli. Portata massima 10 metri. | Magnetic earphones with 
bluetooth connection 4.1, with autonomy of 1 hour and a half approximately. It has a 
magnet on the back of the earphones to join them. Scope 10 meters.

Metallo, Abs | Metal, Abs

 7,5 x 13,6 x 3 cm
 100

26307
Figaro                 

Auricolari magnetici con connessione bluetooth, autonomia di circa 1,5 ore. Portata 
massima 10 metri. Forniti in confezione singola. | Magnetic earphones with bluetooth 
connection 4.1, with autonomy of 1 hour and a half approximately. It has a magnet on 
the back of the earphones to join them.  Scope 10 meters. Power 5mw.

Metallo, Abs | Metal, Abs

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm
 100
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26273
Pavot              

Auricolare con connessione Bluetooth. Ricaricabile tramite cavo miniUSB incluso, com-
patibile con iOS e Android. Fornito in custodia singola | Earphone with Bluetooth® 
connectivity. Ergonomically designed. Rechargeable via mini USB cable -included- 
and compatible with iOS/Android devices. Presented in an individual case and inside 
an attractive design box.

Plastica | Plastic

 6,2 x 6,2 x 2 cm
 200

26230
Dunham              

Auricolari in plastica con jack da 3,5mm. | Earphones with 3,5 mm audio Jack con-
nection

Plastica | Plastic

 5,5 x 5,8 x 2,1 cm
 500

26197
Vytegra              

Auricolari con jack da 3,5mm, cavo coordinato. Fornito in bustina in PVC | Earphones 
in bicolour design, with 3.5mm jack connection and matching colour cable. Presented 
in transparent PVC bag.

Plastica | Plastic

 8 x 7,8 x 1,2 cm
 500

26086
Hanna              

Auricolari retraibili con attacco con jack da 3,5mm | Retractable earphones with 
3,5mm jack input.

Plastica | Plastic

 2,5 x 3,8 x 1,1 cm
 500

26397
Diaspore              

Auricolari con connessione con jack da 3.5mm. Con custodia in plastica supporto 
per cellulare integrato. | Earphone with 3.5mm jack connection. With plastic box with 
phone holder integrated.

Plastica | Plastic

 Ø 6,8 cm
 200

26093
Ciqala              

Auricolari con connessione con jack da 3,5mm, cavo coordinato. Fornito in custodia 
di plastica trasparente, con gommini di ricambio | Earphones with a bicolored design, 
3.5mm jack connection and matching colour cable. Presented in an elegant design 
case and with spare pads.

Plastica | Plastic

 7 x 7 x 2 cm
 500

26522
Jim              

Auricolari con connessione con jack da 3,5mm, cavo coordinato. Fornito in custodia 
di plastica trasparente, con gommini di ricambio | Earphones with a bicolored design, 
3.5mm jack connection and matching colour cable. Presented in an elegant design 
case and with spare pads.

Plastica | Plastic

 7 x 7 x 2 cm
 500

26995
Akaa             

Auricolari con connessione bluetooth. Design ergonomico, pulsanti di controllo inte-
grati nel cavo. Ricaricabile con cavo mini usb incluso. | Earphones with bluetooth con-
nection. Ergonomically designed, including an integrated control panel in the cable. 
Rechargeable via mini USB cable -included-.

Custodia in similpelle | Leatherette pouch

 Ø 8 x 3,9 cm
 200
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WIRELESS
HEADPHONES
Bluetooth 5.0 wireless 
headphones with integrated 
control panel and stereo
technology.

26199
Gorodets             

Cuffie pieghevoli con padiglioni imbottiti. Archetto regolabile. Fornito in confezione 
regalo. | Foldable cushioned headphones. Adjustable headset. Presented within a gift 
box of modern style.

Plastica | Plastic

 Ø 6 cm - Cable: 1,15m
 100

26252
Långfjäll              

Cuffie pieghevoli con microfono con connessione bluetooth. Pannello di controllo in-
tegrato nella cuffia, radio FM, alloggiamento mini SD fino a 32GB, ricaricabili tramite 
cavo usb incluso. | Foldable headphone set with Bluetooth® connectivity. With built-in 
control panel in the headset, hands-free function, FM radio, mini SD card slot up to 32 
GB and rechargeable via USB cable -included-. Ear pads in soft PU.

Plastica | Plastic

 18 x 18,5 x 7,8 cm
 20

26358
Galbi               

Cuffie con connessione bluetooth 4.0. Con pannello di controllo integrato nel padiglio-
ne. Archetto e padiglioni imbottiti. | Headphone with bluetooth connectivity 4.0. With 
built-in control panel in the headset.

Abs | Abs

 Earphone 7,5 x 9 cm
 3000

26517
Kiara                 

Cuffie wireless Bluetooth 5.0 con rifinitura in gomma. Pieghevoli. Imbottitura ecopelle. 
Laterali in alluminio. Pannello di controllo integrato con tecnologia stereo. Radio FM. 
Cavo incluso. | Bluetooth 5.0 wireless headphones with rubber touch finish. Foldable. 
Upper padding and soft leatherette ear pads. Aluminium sides. Integrated control 
panel with stereo technology. Cable included.

Finitura gommata; imbottitura superiore e cuscinetti in morbida similpelle | Rubberized 
finish; upper padding and soft leatherette pads

 19 x 7,7 x 18,5 cm
 20

26518
Kie             

Cuffie wireless Bluetooth 5.0 con pannello di controllo integrato e tecnologia stereo. 
Pieghevoli. Comodi cuscinetti in ecopelle. Cavo incluso. | Bluetooth 5.0 wireless hea-
dphones with integrated control panel and stereo technology. Foldable. Comfortable 
leatherette ear pads. Cable included.

Plastica | Plastic

 19 x 8 x 17,5 cm
 20

68 69
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Accessori per la casa di ogni tipo: taglieri in 
bambù, set di coltelli , rotelle taglia pizza, 
cavatappi e apribottiglie, set da vino, sacchetti 
refrigeranti per vino, grembiuli e tazze.

Home accessories of all kinds: bamboo 
chopping boards, knives sets, pizza roller knives, 
corkscrews & bottle openers, wine sets, wine 
cooler bags, aprons & mugs.
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70059 
Navile            

Sottobicchiere in bambù | Coaster made of bamboo

Bamboo | Bamboo

 Ø 9,5 x 0,5 cm
 144

74049 
Magica            

Set da 4 sottobicchieri fornito in custodia di bambù | 4 Coasters set presented in a 
bamboo individual case

Bamboo | Bamboo

 11 x 11 x 4 cm
 20

82720
Naomi             

Sottobicchiere | Coaster

Sughero | cork

 Ø 10 cm
 1000

70055 
Veni            

Vassoio da aperitivo a forma di bancale | Happy hour tray, pallet style

Legno | Wood

 24 x 16,1 x 3 cm
 3

70031
Bosques             

Tagliere per aperitivo con supporto per calice di vino | Chopping board for aperitif with 
support for a glass of wine

Bamboo | Bamboo

 20 x 15 x 0,8 cm
 50

03004
Falso Gelsomino          

Sottobicchiere ecologico, la carta contiene semi di petunia, basterà annaffiarlo per 
far crescere la piantina. | Ecological coaster, the paper contains petunia seeds, just 
water it to grow the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  10 x 10 cm
 250

72 73
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70402
Kalkgrund              

Cucchiaio da cucina. Fornito in bustina singola. | Kitchen spoon in bamboo wood. 
Presented in an individual bag.

Bamboo | Bamboo

 30 x 6 x 0,8 cm
 200

70063
Veigelia          

Set di 3 utensili. Include una forchetta, un cucchiaio e una spatola in una pentola. | Set 
of 3 utensils. Includes fork, spoon, paddle and utensil holder.

Bambù | Bamboo

  Holder: Ø 7,5 x 16 cm / Accessories: 30 cm
  20

72000
Togarashi             

Bilancia da cucina digitale con rivestimento frontale in bambù naturale. 
Capacità massima 5 kg. | Digital kitchen scale with natural bamboo front 
cover. Maximum capacity 5 kg. Battery included

Bambù naturale | Natural Bamboo

 Ø 6 cm
 20

70100
Baschi              

Spatola da 23cm | Spatula with a length of 23 cm.

Bamboo | Bamboo

 6 x 30 cm
 200

74 75
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KITCHEN
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MADE OF
NATURAL 
BAMBOO 

82057
Foraker               

Set posate. Include cucchiaio, coltello e forchetta, forniti in una pouch in cotone | 
Cutlery set made of bamboo. Includes spoon, fork and knife, presented in a cotton 
pouch with drawstring closure.

Bamboo | Bamboo

 6,5 x 22 x 1 cm
 300

70011 
Elin             

Insalatiera in bambù | Salad bowl made of natural 
bamboo wood.

Bamboo | Bamboo

 21,4 x 21,4 x 6,7 cm
 12

70020 
Lene               

Set per insalatiera | Salad set made of natural bam-
boo wood 

Bamboo | Bamboo

 30 x 6 cm
160

70019 
Mesquite              

Set di 2 portatovaglioli | Set of two napkin rings 

Bamboo | Bamboo 

 4,5 x 4,5 x 2,5 cm
250

74158 
Släkt               

Scatola per bustine da thè (non incluse). | Box made 
of natural bamboo wood for tea bags (not included).

Bamboo | Bamboo

 16 x 7,8 x 8,7 cm
 24

77
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70016
Liam             

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut handle

Bamboo | Bamboo

 20 x 15 x 0,8 cm
 50

70006
Capelvenere          

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut handle

Bamboo | Bamboo

 30 x 20 x 0,8 cm 
  40

70064
Stagno             

Tagliere con manico che assicura un'ottima presa, dotato anche di cordino per essere 
appeso. | Wooden cutting board with handle and hanging rope.

Legno | Wood

 15 x 21,5 x 1,6 cm
 30

70065
Stronzio             

Tagliere con bordatura scavata per la raccolta dei liquidi. | Natural bamboo cutting 
board with liquid collection profile.

Bambù | bamboo

 30 x 20 x 1,2 cm
 20

70067
Narciso             

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut handle

Bambù naturale | Natural bamboo

 20 x 15 x 1 cm
 50

70062
Thalia Dealbata          

Tagliere rotondo con manico per una migliore presa, finitura liscia. | Round table with 
handle for easy handling and smooth finish.

Bambù | Bamboo

  42 x 31 x 1,2 cm
  15
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70041
Betulla          

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e manico in legno e tagliere nella 
parte superiore. | Cheese set with 4 utensils in stainless steel and wooden handle with 
chopping board on the top surface.

Acciaio Inox/Legno | Stainless Steel/Wood

  Ø 20 x 3,6 cm
  10

70401 
Olaus              

Tagliere con due coltelli per formaggio e una forchetta, e una piccola ciotola | Cheese 
chopping board with 2 cheese knife and one fork, and bowl

Bamboo, Acciaio Inox, Ceramica | Bamboo, Stainless Steel, Ceramic

 30 x 20 x 1,2 cm
 10

70000 
Girasole              

Tagliere con set coltelli per formaggio, comprende 3 tipi di coltello. Coperchio a rota-
zione | Cheese cutting board with 3 types of knives. Rotating lid.

Bamboo, metallo | Bamboo, metal

 30 x 14 x 3,1 cm
 12

70044 
Carpino               

Tagliere con due coltelli per formaggio e una forchetta. Alloggiamento per i coltelli e 
la forchetta. | Cheese chopping board with 2 cheese knife and one fork. With die-cut 
space to hold knife and fork with magnetic detail to hold them.

Bamboo | Bamboo

 33 x 19,5 x 1,5 cm
 20

70054 
Viktigt               

Set per formaggio, comprende un coltello e una forchetta. Fornito in confezione in 
cartoncino | Set for cheese, including a knife and a fork. Wooden handle and metal 
blade. Presented in a carton box kraft style.

Legno, Acciaio Inox | Wood, Stainless Steel

 Box: 26 x 12,5 x 2,8 cm ; Knife: 20 cm
 50

80 81
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WINE SET IN 
BAMBOO WOOD
Stainless steel accessories.
Includes corkscrew, capsule cutter, 
stopper, dispenser and drip collec-
tor.

.32

76020 
Naig              

Set vino 4 accessori in elegante scatola regalo. Include cavatappi professionale, tap-
po per bottiglia, salva goccia e termometro. | Wine set in deluxe wooden gift box 4 
pcs. Includes waitress knife, bottle stopper, drip stopper and thermometer.

Legno | Wood

 15 x 16 x 5,5 cm
 20

76006 
Tuala              

Set vino in legno. Include cavatappi, taglierino, tappo stopper, versa-
tore e anello salvagoccia | Wine set in bamboo wood. Stainless steel 
accessories. Includes corkscrew, capsule cutter, stopper, dispenser and 
drip collector.

Bamboo | Bamboo

 36 x 11 x 12 cm
10

76042
Amaranto          

Set vino in acciaio inox, cavatappi con tagliacapsule, vaschetta raccogligocce e do-
satore. | Wine set in stainless steel accessories: pulltap corkscrew with folding blade, 
drip ring and pouring spout.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  4,2 x Ø 14,9 cm
  20

76049
Indio             

Set vino con accessori, comprende cavatappi con taglia capsule, anello salvagoccia, 
tappo e versatore. | Wine set with stainless steel accessories, corkscrew with capsule 
cutter, bottle opener, stopper and dispenser.

Acciaio inox | stainless steel / Metal

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm
 20

70050 
Zeke              

Set formaggio con vari utensili. Fornito in confezione singola | Set for cheese with 
utensils. Presented in an individual case

Legno, Acciaio Inox | Wood, Stainless Steel 

 19 x 16 x 2,3cm
 40

82 83
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76053
Iridio             

Tappo per vino | Wine cork

Plastica | Plastic

 Ø 1,5 x 6 cm
 200

74449
Allemansrätten             

Shaker per cocktail con finitura semi opaca, capacità 550ml. Chiusura di sicurezza, 
dosatore nel tappo. | 550ml capacity cocktail shaker in stainless steel with semi-matt 
finish. Safety lock and dosing cap on top.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  Ø 8,7 x 21,5 cm
 50

76789 
Hållö              

Set vino a forma di bottiglia. Include cavatappi con taglierino e apribottiglia, versatore, 
anello salvagoccia. | Wine set, bottle shaped, with a shiny finish, magnetic closure 
and stainless steel accessories. Includes corkscrew with capsule cutter and opener, 
dosing cap, drip stop, capsule cutter and stopper.

Plastica, Acciao | Plastic, Steel

  24 x Ø 6,4 cm
 20

76034 
Diveyevo              

Set vino 4 pezzi. Include cavatappi professionale, tappo per bottiglia, salvagoccia e 
versatore. Fornito in confezione | Wine set 4 pieces. Includes   waitress knife, bottle 
stopper, drip stopper and wine pourer. Presented in an individual box

Legno | Wood

 22,3 x 8 x 3 cm
 50

75095 
Reid              

Set da vino, 4 pezzi, in scatola di legno. Include cavatappi professionale, tappo per 
bottiglia, salvagoccia e versatore. | Wine set, 4 pcs, in wooden box. Includes waitress 
knife, bottle stopper, drip stopper and wine pourer

Legno | Wood

 Ø 16 x 4 cm
 20

76033 
Namur              

Set da vino con cavatappi professionale e tappo per bottiglia. Fornito in confezione 
| Wine set with bottle stopper and waitress knife. Presented in an individual giftbox.

Acciaio | Steel

 10,3 x 13,3 x 2,8 cm
80

76000
Kane              

Tappo per bottiglia di champagne | Champagne 
stopper.

Metallo | Metal

 Ø 4 x 5,5 cm
 200

82006 
Sam              

Cavatappi magnetico a forma di bottiglia di vino. Corpo con finitura semitrasparente. 
Apribottiglia integrato. | Fun magnetic corkscrew with the shape of a wine bottle. With 
body in an original translucent finish and opening function.

Plastica | Plastic 

 11,5 x 2,5 cm
 200

82022 
Owen             

Cavatappi | Corkscrew

Plastica | Plastic 

 17 x 8 x 3 cm
 48

84 85
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86072
Argo             

Cavatappi classico con taglierino e apribottiglia in-
corporato. | Classic corkscrew with cutter and built-in 
bottle opener.

Plastica, acciaio inox | Plastic/stainless steel

 3,2 x 14 cm
 200

82026 
Adil              

Cavatappi. Con taglierino e apribottiglia. | Corkscrew 
made of stainless steel, with wooden handle. With foil 
cutter and bottle opener

Acciaio Inox, Legno | Stainless Steel, Wood

 11 x 2,5 cm
 200

82013 
Gambettola          

Cavatappi con apribottiglia e coltellino. | Waitress knife 
with bottle opener, corkscrew and foil cutter.

Plastica, Metallo | Plastic, Metal

 13 x 2,5 x 1 cm
200

82231
Freddana             

Cavatappi, seghetto e apribottiglia. | Corkscrew, saw 
and bottle opener.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 12 x 2,1 x 1,3 cm
 200

82003 
Cem              

Cavatappi classico con accessori. Taglierino e apri-
bottiglia incorporato. | Classic corkscrew with stainless 
steel accessories. Includes capsule cutter and opener.

Alluminio, Acciaio Inox, Plastica | Aluminum, Stainless 
Steel, Plastic

 11 x 2,5 x 1,3 cm
 200

82008
Tait             

Cavatappi con taglierino e apribottiglia. | Comfortable 
and easy to handle corkscrew with foil cutter and bott-
le opener.

Metallo | Metal

 11 x 2,5 cm
 200
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BOTTLE OPENERS

82064 
Pimpi              

Apribottiglia in legno con interno magnetico in acciaio 
inossidabile, design circolare originale. | Wooden ope-
ner with magnetized side in stainless steel.

Legno | Wood

 Ø 6 x 1,1 cm
  500

82051
Dodoma             

Apribottiglia con manico in legno. | Bottle opener with 
a wooden handle.

Acciaio Inox, Legno | Stainless Steel, Wood

 4 x 2,4 x 13,8 cm
 200

82781
Polesella           

Apribottiglie | Bottle opener

Legno | Wood

 4 x 17,9 x 1 cm
 100

82046
Germasino             

Apribottiglia. Con foro per lanyard (non incluso). | 
Aluminium opener with die-cut grip for lanyard -not 
included-.

Alluminio | Aluminum

 3,8 x 0,3 x 8,5 cm
 1000

82122
Nashville             

Apribottiglia magnetico con inserto metallico. | Magne-
tic opener with resistant body with a metal piece for 
opening. 

Plastica | Plastic

 5 x 10,5 x 0,5 cm
 600

82038
Zhelnino              

Apribottiglia con inserto in metallo. | Opener with resistant body and with a metal 
piece for opening. 

Plastica | Plastic 

 14,8 x 1 x 4,7 cm
 400

82712
Guzmanes             

Sottobicchiere con apribottiglia integrato. Con superficie antiscivolo. | Original coa-
sters with built-in metal opener. With non-slip surface on the base.

Plastica, Eva | Plastic, Eva

 8,2 x 8,2 x 0,4 cm
 500

82074
Scandio             

Apribottiglia dal design compatto con interno in ac-
ciaio inox e parte superiore sagomata per appen-
derlo. | Compact design can opener made of natural 
bamboo

Bambù | natural bamboo / stainless steel

 27 x 14,5 x 1,5 cm
 200

89

2022  G IFTS COLLECTION

88

HOME



.08 .04

.32.01 .08.23.04

.23

.23

.04

.04.07 .06

.32

.32

.08

.08

.01

.01

.05.32
.32

.01.08 .04.32 .23.07.23

.08

.01.02

BOTTLE
OPENERS

Bottle openers with 
aluminium body and 

keychain.

46067
Robban           

Apribottiglia con corpo in alluminio con portachiavi. | 
Bottle opener with aluminium body with keychain.

Alluminio | Aluminum

 1,3 x 6,7 x 1,5 cm
 1000

46511
Cissus             

Portachiavi apribottiglie | Bottle opener with keyring

Alluminio | Aluminium

 7 x 3,5 cm
 200

82056
Basel             

Portachiavi apribottiglia a forma di bottiglia. | Keychain opener with bottle design

Alluminio | Aluminum

 3 x 8,9 x 0,2 cm
 1000

46145
But            

Apribottiglie con portachiavi | Bottle opener with key chain

Alluminio, Metallo | Aluminum, Metal

 5,5 x 0,8 cm
 1000

46081
Josefin            

Portachiavi apribottiglia | Bottle opener with keyring. 

Alluminio | Aluminum

 5,5 x 0,9 x 1,4 cm
 1000

47155
Sopra         

Portachiavi in metallo con apribottiglia. | Keychain 
made of metal with bottle opener. 

Metallo | Metal

  2,7 x 5 cm
  400

82055 
Dynan              

Portachiavi apribottiglia | Keychain opener.

Alluminio | Aluminum

 7,9 x 1,5 x 0,9 cm
 1000
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17112
Acerola             

Borsa refrigerante con manici rinforzati resistenti e liquido refrigerante all'interno. | 
Original cooler bag with resistant reinforced handles and coolant liquid inside.

Pvc | Pvc

 10 x 25 x 10 cm
 80

17199
Basaluzzo             

Borsa porta bottiglia, con manici corti. Finiture termosaldate. | Wine bottle bag in PVC, 
transparent design, with short handle. Heat-sealed finishing.

Pvc | Pvc

 11,5 x 11 x 25 cm
 50

17156
Vibeke              

Borsa porta bottiglia di vino con manici corti. Finiture cucite. | Wine bottle bag with 
short handle. Stitched finishing.

Tnt Non-Woven | Tnt Non-Woven

 10 x 33 x 10 cm
400

17170
Castagna              

Borsa porta bottiglia di vino con manico fustellato. Finiture cucite. | Wine bottle bag 
with short handle. Stitched finishing.

Tnt Non-Woven | Tnt Non-Woven 

 13 x 40 x 10 cm
 600

17319
Lutezio             

Borsa per una bottiglia di vino, con finestra trasparente su un lato. | Bag for a wine 
bottle made of high density jute

Juta | Jute

 11 x 10,5 x 35 cm
 150

17110 
Fabinho              

Porta calice con tracollina. | Wine glass holder with necklace.

Tnt Non-Woven | Tnt Non-Woven 

 18 x 22,5 cm
800

17324
Málà             

Borsa porta bottiglia, con finiture termosaldate. Soffietto alla base. Manici fustellati. | 
Special heat-sealed bag for bottles, with folding at the base

TNT 80gsm | 80 gsm non-woven

 17 x 40 cm
 1000

17328
Mendelevio             

Secchiello con manico, comprende apribottiglia. Capacità 6 litri. | Metal Bucket with 
handle, includes opening

Metallo/alluminio | metal/ aluminium

 23 x 18,5 cm
 20
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17274
Lupita          

Guanto da cucina. Un lato liscio appositamente pensato per la stampa. Gancino per 
appenderlo | Kitchen mitten. With a smooth side especially designed for printing and 
hanging ribbon.

Cotone / poliestere | Cotton / polyester

 19 x 30,5 cm
 200

17161
Fahad              

Guanto da cucina. Con un lato liscio dedicato alla stampa. Con anellino per appen-
derlo. | Kitchen mitten in of cotton and polyester. With a plain side especially designed 
for printing and hanging strap.

Cotone, Poliestere | Cotton, Polyester  

 16 x 26 cm 
200

17861
Ausa               

Guanto da cucina con un lato particolarmente adatto per la personalizzazione | Ki-
tchen glove with back side ideal for customization.

100% Cotone | 100% Cotton 

 15,5 x 26 cm
200

17194
Grotte           

Guanto da cucina, con una delicata finitura bianca e bordi colorati. Un lato liscio ap-
positamente pensato per la sublimazione. Gancino per appenderlo. | Kitchen mitten 
with a soft white finish and brightly coloured edges. With a smooth side especially 
designed for sublimation and hanging strap.

Poliestere | Polyester

 19 x 28 cm
 200

17209
Canale             

Guanto da cucina con un lato piatto per la stampa. Anellino per appenderlo. | Kitchen 
mitten with a flat side for printing. With hanging loop.

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

 18 x 28,5 cm
 200

17295
Paradiso          

Guanto da cucina. Con certificato EPI. | Mitten with IPE certificate.

Esterno 100% cotone riciclato 300 gr / m² / Interno 50gr tnt. | Outside 100% recycled 
cotton 300 gr / m² / Inside 50gr non woven.

  17 x 26 cm
  200

17333
Nigella             

Set da cucina composto da un guanto da cucina e una presina. Un lato liscio ideale 
la stampa, dotati di anellino per appenderli. | Kitchen set consisting of a soft cotton/
polyester mitt and a potholder.

Cotone/poliestere | soft cotton/polyester

 Glove: 18 x 28,5 cm ; Pot Holder: 17 x 17 cm
 100
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APRON WITH
FRONT POCKET

Long apron. Strap with plastic 
closure. Front pocket

.08.05

ADULT & KIDS SIZEADULT SIZE

17475
Auce              

Comodo grembiule da cucina. Ampia tasca frontale, allacciatura in vita coordinata. | 
Comfortable long apron. Big size pocket on front, tie back closure in matching colour. 

Cotone 180gr/m² | Cotton 180gr/m² 

 65 x 90 cm
  100

17338
Mura             

Grembiule lungo. Tracolla con fibbia in plastica. Tasca frontale. | Long apron. Strap 
with plastic closure. Front pocket.

80% poliestere / 20% cotone, 220 g/m² | 80% polyester / 20% cotton, 220 g/m²

 75 x 90 cm
 50

17314
Uzlovaja              

Grembiule con cinghie regolabili. Ampia area di stampa particolarmente adatta alla 
sublimazione. | Apron with adjustable straps. Large printing area especially designed 
for sublimation

Poliestere | Polyester

 65 x 90 cm
 50

17008
Axel              

Grembiule con tasca frontale e cinghia regolabile. | Apron with front pocket and 
adjustment straps.

65%Poliestere, 35%Cotone | 65% Polyester, 35% Cotton

  75 x 80 cm
 50

17004
Xen              

Grembiule da cucina bicolore. Tasca frontale | Apron bicolor. Frontal pocket

Cotone | Cotton 

 79 x 59 cm
 200
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17241
Sabbia          

Grembiule con ampia tasca frontale, allacciatura in vita. | Apron with front pocket 
and tie back closure.

Cotone riciclato 140gr/m² | 140gr/m² Recycled Cotton

  65 x 90 cm
  100

17208
Cadino              

Grembiule. Ampia tasca frontale, allacciatura in vita coordinata. | High quality apron. 
Big size pocket on front, tie back closure.

100% Cotone Organico 180 gr/m² | 100% Organic Cotton 180 gr/m²

 65 x 93 cm
 100

17294
Trifoglione          

Grembiule lungo con chiusura regolabile. Ampia tasca frontale. | Apron with adju-
stable closure. Pocket on front.

Cotone Riciclato | Recycled Cotton

  65 x 90 cm
  100

17293
Ravanello          

Grembiule di cotone equo e solidale con chiusura regolabile. | Apron in Fairtrade 
cotton with adjustable closure.

Cotone Fairtrade | Fairtrade Cotton 100%

  65 x 93 cm
  100

99

2022  G IFTS COLLECTION

98

HOME



.05

.02 .02 .07.08 .13.19.08.05.19

APRON IN
DENIM FABRIC

Contrasting neck strap, adjustable 
in three positions by metal button. 
Four front pockets with rivets, one 

of them for pens

17339
Musetta                

Grembiule da cucina con effetto denim. Ampie tasche frontali. Tracolla regolabile. 
| Kitchen apron with denim effect. Large front pockets. Adjustable shoulder strap.

100% cotone, 250 g/m². | 100% cotton, 250 g/m².

 65 x 93 cm
 50

17071
Grill              

Grembiule. Ampia tasca frontale e cinghie regolabili 
coordinate. | Apron in 100% cotton material. With big 
size front pocket and adjustment straps.

Cotone 195gr/m² | Cotton 195gr/m²

 60 x 90 cm
  50

17000
Rita              

Grembiule. Ampia tasca frontale e cinghie regolabili 
coordinate. Nastro dietro al collo bicolore. | Apron in 
100% polyester material cotton touch. With big size 
front pocket and adjustment straps in matching co-
lour. With neck straps in bicolour design.

Tc: 150 gr/m² | Tc: 150 gr/m²

 65 x 90 cm
 100

17005
Erim              

Grembiule da cucina con bordi colorati e cinghia per il 
collo colorata. Regolabile con cinghie colorate. | Apron 
in 100% cotton in natural colour with coloured edges 
and neck strap. Adjustment coloured straps.

Cotone | Cotton 

  79 x 59 cm
 120
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SHORT APRON 
WITH
AD
WAISTBAND

USTABLE

MAN’S SHIRT
R5507

WOMEN’S SHIRT
R5068

17341
Nanà                 

Grembiule corto con due tasche. Cintura regolabile in vita. | Short apron with two 
pockets. Adjustable waist belt.

Poliestere / Cotone 220 g/m² | Polyester / Cotton 220 g/m²

 45 x 30 cm
 50

17342
Nancy                

Grembiule corto con due tasche. Cintura regolabile in vita. | Short apron with two 
pockets. Adjustable waist belt.

Poliestere / Cotone 220 g/m² | Polyester / Cotton 220 g/m²

 71 x 43 cm
 50

17201
Alesund            

Grembiule corto da cucina con tre tasche frontali. Regolabile con cinghie. | Short 
cotton apron with 3 pockets on front. Adjustable with straps. Large printing area.

Cotone 250gr/m² | Cotton 250gr/m² 

 48 x 30 cm
  120

17340
Musetto                

Grembiule corto con due tasche. Cintura regolabile in vita. | Short apron with two 
pockets. Adjustable waist belt.

Cotone /Viscosa /Poliestere, 250 g/m² | Cotton/ Viscosa/Polyester, 250g/m²

 50 x 35 cm
 50
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17343 
Muso                

Grembiule lungo con nastro in tinta sul collo e nastri 
laterali per l'allacciamento. | Long apron with matching 
ribbon on the neck and side ribbons for lacing.

Poliestere / Cotone, 190 g/m² | Polyester/Cotton, 190 
g/m²

 65 x 90 cm
 100

17344
Mysterio                

Grembiule lungo con nastro in tinta sul collo e nastri la-
terali per l'allacciamento. Ampia tasca frontale | Long 
apron with matching ribbon on the neck and side rib-
bons for lacing. Large front pocket

Poliestere / Cotone, 150 g/m² | Polyester/Cotton, 150 
g/m²

 65 x 90 cm
 100

17081
Uno              

Grembiule con tasca frontale e cinghie di chiusura 
regolabili. | Apron with front pocket and adjustment 
straps.

Tnt Non-Woven | Tnt Non-Woven

 50 x 73 cm
 200
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T-SHIRT
R6554

UNISEX
LONG PANTS

R9088

HIGH QUALITY 
APRON AND
MOB-CAP  
UNISEX 
REVERSIBLE 

17037
Oder              

Cappello da cucina in morbido e resistente materiale, 
con nastro interno regolabile | Kitchen cap in soft and 
comfortable TC material with adjustable ribbon.

Cotone 35%, Poliestere 65% | Cotton 35%, Polyester 
65%

 Taglia Unica / One size
 250

17347
Nadine                

Grembiule reversibile unisex | Unisex reversible chasuble.

Poliestere /Cotone, 195 g/m² | Polyester /Cotton, 195 g/m²

 Taglia Unica / One size
 50

17346
Nala                

Cuffia con rete cattura-capelli e visiera rigida | Mob-
cap with mesh to collect hair and rigid visor

Poliestere /Cotone, 195 g/m² | Polyester /Cotton, 195 
g/m²

 Taglia Unica / One size
 50

17345
Naia                

Berretto in stile militare con retina traspirante sulla 
parte superiore | Military style hat with breathable 
mesh on the top.

Poliestere /Cotone, 195 g/m² | Polyester /Cotton, 195 
g/m²

 Taglia S-L / Size S-L
 50
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KITCHEN 
TOWELS
INCLUDES A TAB 
TO HANG IT

.02

.13

.02
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CHOOSE YOUR 
PANTONE COLOR

What is the SEAQUAL initiative?  It is an initiative that seeks 
to challenge the plastic pollution of our oceans by cleaning 
up marine litter and promoting an increasingly sustainable 
society.

SEAQUAL fabrics are made with polyester yarns from 
recycled materials from the sea, thus helping to preserve 
natural resources and keep the oceans clean.

With a production process with controlled traceability, most 
of the plastics collected are recycled and transformed into 
yarns based on responsible processing.  The result is a 
fabric that meets all quality standards.

17284
Nespolo          

Canovaccio. Include una linguetta per appenderlo. Può essere realizzato in colore 
pantone a partire da 350pz. | Kitchen towel. Includes a tab to attach it. From 
350pcscan be produce in pantone color.

Cotton 180gr/m² | Algodón 180gr/m²

  40 x 65 cm
  100

17279
Guzmania          

Strofinaccio bianco in cotone riciclato e SEAQUAL (tessuto realizzato con filati riciclati e 
plastica pescata in mare) | White towel made of recycled cotton and SEAQUAL (fabric 
made with yarn from recycled materials and plastic caught from the sea).

70 % cotone riciclato / 30 % Seaqual | 70 % Cotton / 30 % Seaqual

  50 x 50 cm
  40

17210
Carpina             

Strofinaccio da cucina. Con anellino per appenderlo. | Cooking cloth. Include a han-
ging loop.

100% Cotone 180 gr/m² | 100% Cotton 180 gr/m²

 40 x 65 cm
 250

17286
Passiflora          

Strofinaccio prodotto in Europa, ideale per la stampa in sublimazione | Tea towel 
made in Europe, ideal for sublimation printing.

Microfibre RPET 67% Polyester 33% | Microfibra RPET 67% Poliéster 33%

  50 x 50 cm
 40
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PIZZA
CUTTERS
Cut pizzas made in stainless 
steel or plastic

17223
Formone          

Sottile borsa per il pane in cotone. Manici corti. | Slim 
bag for bread. Short handles.

Cotone | Cotton

 20 x 50 cm
 200

17016
Elvan           

Borsa portapane con chiusura con coulisse coordina-
ta. Finiture cucite | Bread bag with matching colour 
drawstring closure. Stitched finishing.

100% Cotone 105gr/m² | 100% Cotton 105gr/m²

 20 x 58,5 cm
 500

17233
Gariglione          

Cestino per il pane. Finiture cucite. Con bordo ripiega-
to | Breadbasket. Stitched finishing. With folding edge.

100% Cotone 220gr/m² | 100% Cotton 220gr/m²

 Ø 14 x 16 cm
 250

79105
Issopo             

Tovaglia | Tablecloth

Cotone Fairtrade 140 gr/m² | Fairtrade Cotton

 30 x 45 cm
 150

79013
Oliver              

Tovaglietta da tavola | Table napkins

Tnt Non-Woven | Tnt Non-Woven

  40 x 30 cm
 500

82229
Daki              

Rotella taglia pizza con lama bianca e manico fustel-
lato | Pizza cutter with white cutting blade and die-cut 
handle. 

Plastica | Plastic

 16,5 x 9,8 x 0,5 cm
 500

82036
Carex             

Tagliapizza con apribottiglia | Pizza cutter with bottle 
opener 

Plastica | Plastic

 13,4 x 6,3 x 0,8 cm
 500

82052
Curcuma             

Rotella per tagliere la pizza | Cut pizzas made in stain-
less Steel with wood handle.

Acciaio Inox, Legno | Stainless Steel, Wood

 17 x 7 cm
 200
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Antibacterial
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75006
Jorn             

Contenitore porta pranzo, capacità 1000ml. Con finitura semitrasparente, interno con 
due scomparti e coperchio con scomparto per le posate (forchetta e coltello inclusi). 
| 1000ml capacity lunch box in PP material. With translucent body, inside with two 
compartments and cutlery holder cover -including knife and fork.

Plastica PP | PP Plastic

 15,5 x 6 x 22,5 cm
 40

74174
Artemio               

Bicchiere pieghevole antibatterico con coperchio e moschettone. | Antibacterial 
foldable cup with lid and carabiner.

PP antibatterico . | Antibacterial PP.

 Ø 6,8 x 9 cm
 200

74258
Curry             

Bicchiere pieghevole ideale per eventi sportivi. | Folding cup ideal for sporting events.

TPU | TPU flexible

 8,9 x 2,1 x 3,7 cm
 600

48045
Belmullet              

Bicchiere ripiegabile, con coperchio portapillole, dotato di moschettone | Drinking cup, 
foldable, including compartment for pills, carabiner belt clip

Plastica | Plastic

 7,1 x 3,4 cm
 100

82066 
Aglaia          

Set di posate in acciaio inox. Include forchetta, coltello e cucchiaio. | Cutlery set made 
of stainless steel. Fork, spoon and knife included.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  21 x 6 cm
  100

75054
Forsizia          

Porta pranzo in vetro borosilicato, capacità 1 L | Lunch Box in borosilicate glass with 
1 L capacity

Vetro Borosilicato | Borosilicate Glass

  20,2 x 6,7 x 15,2 cm
  20

112 113

2022  G IFTS COLLECTIONHOME



.00 .11

.02 .02

GREEN LINE
LUNCH BOXES
Lunch box with bamboo lid.
Includes safety belt with fork, knife 
and hermetic cover

.32

74204
Cachi                 

Contenitore pranzo in vetro, con coperchio in bambù e fascia in silicone per la chiusu-
ra. | Glass lunch box with bamboo lid and silicone tightening strap.

Vetro e Bamboo. | Glass and Bamboo.

 20 x 15 x 6 cm
 20

74188
Buonì                 

Porta pranzo con capacità di 700 ml. In vetro, con un coperchio in bambù lucido. 
Include fascia di chiusura con forchetta, cucchiaio e coltello. | Lunch box with 700 ml 
capacity. Made of glass, with a polished bamboo lid, including a rubber band. Includes 
safety band with fork, spoon and knife

Vetro/ Bamboo | Glass/ Bamboo

 17,2 x 6,7 x 12,7 cm
 20

74228
Codula             

Contenitore per il pranzo con coperchio. Capacità 700ml. Con fascia elastica con 
forchetta, coltello e cucchiaio. | Lunch Box with bamboo lid. Capacity 700ml. Including 
an elastic band with fork, knife and spoon.

PP, Bamboo | PP, Bamboo

 16,5 x 8 x 11,2 cm
 48

74227
Cino             

Contenitore per il pranzo in  con coperchio. Due scomparti capacità 700ml. Con 
fascia elastica con forchetta, coltello e cucchiaio. | Lunch Box with bamboo lid. 2 
compartments capacity 700ml. Including an elastic band with fork, knife and spoon.

PP,  Bamboo | PP, Bamboo

 18,7 x 12,1 x 10,6 cm
 30

74255
Cubebe             

Portapranzo con coperchio in bambù. Comprende le posate fissate tramite una fasce 
elastiche. | Lunchbox with bamboo lid. Comes with cutlery secured by an elastic band.

Acciaio inox e bambù | Stainless Steel and bamboo

 17 x 6 x 13 cm
 20
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PLA 100% COMPOSTABLE
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LUNCH BOX
100%

COMPOSTABLE
Lunch box made of 100% compostable 

PLA, BPA free. 1L capacity, including 
safety belt with fork, spoon and knife.

82069
Piombo             

Set di posate composto da cucchiaio, forchetta e coltello, pieghevoli. Fornito in una 
pouch. | Stainless steel cutlery set of folding spoon, fork and knife

Posate: acciaio inox 304/Pouch: RPET 600D | Cutlery: 304 Stainless Steel / Bag: 600D 
RPET

 Borsa: 8 x 11,5 cm / Coperchio: 15,5 cm
 200

74242
Nuca          

Contenitore per il pranzo realizzato in PLA 100% compostabile senza BPA. Capacità 
1L. Con fascia elastica con forchetta, cucchiaio e coltello. | Lunch box made of 100% 
compostable PLA, BPA free. 1L capacity, including safety belt with fork, spoon and 
knife.

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  19 x 8,5 x 11 cm
  40

75057
Nano             

Borsa termica con chiusura in velcro e interno in PEVA laminato. | Thermal bag with 
velcro closure

65% Poliestere RPET / 35% Cotone / PEVA | 65% Polyester RPET / 35% Cotton / 
PEVA

 18 x 13 x 33 cm
 100

75056
Fosforo             

Borsa termica con chiusura in velcro e interno in PEVA laminato. | Thermal bag with 
velcro closure

65% Poliestere RPET / 35% Cotone / PEVA | 65% Polyester RPET / 35% Cotton / PEVA

 17 x 17 cm
 120
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800 ML
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LUNCH BOX
WITH FASTENING 
SIDE CLIPS

74207
Agave Americana          

Lunch box in acciaio inox, chiusura laterale con fibbie. Capacità 1,3L. | Lunch box made 
of 34 stainless steel with fastening side clips. 1,3 L capacity.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  19,4 x 13,6 x 7 cm
  20

74248
Ginseng          

Porta pranzo con coperchio in bambù e fascia di chiu-
sura in poliestere. | Lunch box with bamboo lid and 
tightening strap in polyester.

Acciaio Inox/Legno | 304 stainless steel/wood

  18,1 x 13,5 x 6,7 cm
  30

74257
Curio             

Porta pranzo con coperchio in bambù. Sistema di 
chiusura con fibbie laterali. | Lunch box with bamboo 
lid. Closing system with side buckle.

Acciaio inox 304 e bambù | stainless steel / bamboo

 6,1 x 4,5 x 5,6 cm
 20

74259
Natalia             

Porta pranzo con coperchio in bambù e sistema di 
chiusura con fibbie laterali. | Lunch box with bamboo 
lid and side buckle closure system.

Acciaio inox/bambù | Stainless steel/bamboo

 18 x 13,5 x 6,7 cm
 30

74260
Natasha             

Lunch box con sistema di chiusura con fibbie laterali. | Lunch box with fastening side 
clips.

Acciaio inox 304 | 304 Stainless steel

 17,5 x 12 x 6 cm
 30
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CUTLERY 
SET AND 
LUNCH BOX
MADE OF PP
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82068
Pimento             

Posate in PP. Il coltello, il cucchiaio e la forchetta sono contenuti in un astuccio di PP | 
PP Cutlery. The knife, spoon and fork are included in a PP case.

PP | PP

 5 x 20 cm
 100

74251
Calcio             

Portapranzo con uno scomparto in PP, posate incluse, fissate con fascia elastica. Il 
coltello e la forchetta sono inclusi e sono realizzati con lo stesso materiale PP. | Lunch 
box with one compartment, cutlery included and secured with elastic band.

PP | PP

 16 x 11 x 5 cm
 50

74252
Creola             

Tazza riutilizzabile in PP, dal design semplice ma classico. | Reusable Mug, in this 
simple yet classic design.

PP | PP

 10 x 8,5 cm
 100

74253
Cripto             

Tazza riutilizzabile in PP con cucchiaio. | Reusable PP cup with spoon. Enjoy your 
coffee, tea or hot chocolate in this mug with a simple yet classic design suitable for 
everyday use.

PP | PP

 11 x 10 cm
 100
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CUTTING BOARD
12,6 x 23 cm

.09

.09

.09

.09

CUTTING BOARD
19,4 x 28,3 cm

CUTTING BOARD
24 x 34,8 cm

KITCHEN PLACEMAT
45 x 30 cm

CUTTING BOARD 
AND PLACEMAT 
CAN BE PRINTED 
ON THE ENTIRE 
SURFACE

70036
Nani                

Tagliere in polipropilene, possibilità di personalizzare tutta la superficie. Manico fustel-
lato. Certificato per il contatto con gli alimenti. | Polypropylene cutting board, can be 
printed on the entire surface. Die-cut handle. Food grade certificated.

Polipropilene | Polypropylene

 12,6 x 23 x 0,08 cm
 72

70037
Annabelle                

Tagliere in polipropilene, possibilità di personalizzare tutta la superficie. Manico fustel-
lato. Certificato per il contatto con gli alimenti. | Polypropylene cutting board, can be 
printed on the entire surface. Die-cut handle. Food grade certificated.

Polipropilene | Polypropylene

 19,4 x 28,3 x 0,08 cm
 72

70038
Annie                 

Tagliere in polipropilene, possibilità di personalizzare tutta la superficie. Manico fustel-
lato. Certificato per il contatto con gli alimenti. | Polypropylene cutting board, can be 
printed on the entire surface. Die-cut handle. Food grade certificated.

Polipropilene | Polypropylene

 24 x 34,8 x 0,08 cm
 72

79095
Lucy                 

Tagliere in polipropilene, possibilità di personalizzare tutta la superficie. Manico fustel-
lato. Certificato per il contatto con gli alimenti. | Polypropylene cutting board, can be 
printed on the entire surface. Die-cut handle. Food grade certificated.

Polipropilene | Polypropylene

 45 x 30 x 0,04 cm
 100
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ACCESSORIES
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61021
Abakhane            

Porta sale e pepe manuale. Due scomparti separati per 2 tipi di spezie. | Manual 
pepper holder made of plastic and stainless steel. It has 2 different departments for 
2 types of spices.

Plastica, Acciaio Inox | Plastic, Stainless Steel

 Ø 4,5 x 19 cm
 40

70066
Tabasco             

Tagliere con manico fustellato. Un lato completamen-
te liscio. | Cutting board with slotted handle. with a 
completely smooth side

PP | PP

 14 x 23,6 x 0,4 cm
 150

71024
Wafero             

Coltello da cucina con lama e manico ergonomico. | 
Knife with white ceramic blade and resistant ergono-
mic handle.

Ceramica | Ceramic

 3,3 x 25 x 1,5 cm
100

75053
Norsborg            

Macina sale/pepe | Salt/pepper grinder

Plastica | Plastic

 18 x Ø 4 cm
 50

70014
Kenneth             

Tagliere da cucina con manico fustellato, superficie 
granulata per maggior sicurezza. | Kitchen table with 
die cut handle and safety granulated surface.

Plastica | Plastic

 14 x 23,6 x 0,4 cm
 150
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60ml 60ml

75ml
75ml

120ml
120ml

190ml

190ml

240ml

240ml

360ml

360ml

480ml

480ml

YOUR
BESPOKE
PAPER
CUPS
Custom printed paper cups are an excellent 
opportunity to build your company image 
and gain new customers.

MOQ
1000 pcs

P0001
Sw Small                

Bicchiere di carta per caffe espresso | Paper cup in 
espresso coffee size

Carta | Paper

 80-100 ml

P0009
Sw Small2                

Bicchiere di carta per caffe espresso | Paper cup in 
espresso coffee size

Carta | Paper

 60 ml

P0010
Lid-3               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0014
Lid-7               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0015
Lid-8               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0016
Lid-9               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0012
Lid-5               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0011
Lid-4               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0013
Lid-6               

Coperchio per bicchiere di carta | Lid for 
paper cup

Vari | Various

P0002
Sw Medium               

Bicchiere di carta | Paper cup

Carta | Paper

 200-250 ml

P0003
Sw Large                  

Bicchiere di carta | Paper cup

Carta | Paper

 300-350 ml

P0006
Tw Small                   

Bicchiere di carta per caffe espresso con parete ter-
mica | Paper cup in espresso coffee size with thermal 
wall

Carta | Paper

 200-250 ml

P0007
Tw Medium               

Bicchiere di carta con parete termica | Paper cup with 
thermal wall

Carta | Paper

 300-350 ml

P0008
Tw Large                    

Bicchiere di carta con parete termica | Paper cup with 
thermal wall

Carta | Paper

 400-450 ml
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74233
Dossa             

Bicchiere eco sostenibile. Corpo  e tappo a pressione in PP e fibra di grano. | Eco 
tumbler with body in natural cork and press-on lid in PP and wheat fiber.

Sughero, PP E Fibra Di Grano | Cork, PP And Wheat Fiber

 Ø 8,5 x 11 cm
 40

74241
Omega         

Tazza in PLA compostabile al 100%. Finitura solida e senza BPA. | Mug made of 100% 
compostable PLA. In a solid finishing and BPA free.

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  Ø 7,9 x 8,8 cm
  100

74176
Barrie             

Bicchiere in materiale compostabile, ecologico. | Compostable material cup, eco 
friendly.

Compostabile | Compostable

 Ø 9 x 13,7 cm
  1000

74240
Sidney         

Bicchiere realizzato in PLA compostabile al 100%. Finitura solida e con tappo dosatore 
di sicurezza nello stesso materiale, senza BPA. | Cup made of 100% compostable PLA. 
In a solid finishing and with security lid in self material, BPA free. 

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  Ø 9,3 x 13,4 cm
  50

74047
Marit             

Bicchiere singola parete con coperchio a pressione e fascia in silicone. | Single-wall 
tumbler with press-on lid and silicone grip.

Ceramica | Ceramic

 Ø 10 x 17 cm
 36

74155
Trou             

Bicchiere con coperchio apribile | Tumbler with openable lid.

Plastica | Plastic

 16,5 x Ø 8,5 cm
 50

74076
Mizar             

Bicchiere singola parete con fascia in silicone e coperchio a pressione. | Single-walled 
tumbler with silicone band and snap lid.

Plastica, Silicone | Plastic, Silicone

 11,5 x Ø 9,7 cm
 50
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STRAWS 
IN PAPER,
STAINLESS STEEL 
OR SILICONE

59024
Rame             

Dispenser di sacchetti per animali con moschettone coordinato. Include 15 sacchetti. 
| Pet bag dispenser with matching carabiner. Includes 15 bags.

PVC | PVC

 14,8 x Ø 1 cm
200

74200
Busa          

Set di 2 cannucce, spazzolino per la pulizia delle cannucce. Set confezionato in cu-
stodia di fibra ecologica | Set of 2 straws, brush for cleaning straws. Set packed in 
ecological fiber case

Acciaio inox | Stainless Steel

 3,5 x 24,5 cm
 400

74220
Golia          

Cannuccia riutilizzabile ed estensibile in acciaio inossidabile con punta in silicone | 
Reusable and extensible straw in stainless steel material with silicone tip

Acier Inox/Silicone | Stainless Steel/ Silicone

 Ø 1,6 x 10,5 cm
 500

74217
Calice             

Cannuccia pieghevole, riutilizzabile. Confezione in plastica | Foldable, reusable straw. 
Packaged in a plastic box.

Silicone | Silicone

 5,4 x 2 cm
 500
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TEAPOT
Borosilicate teapot with removable 
metal filter bamboo lid. 

52189
Limetta             

Teiera con coperchio e filtro in metallo removibile. | Teapot with lid and removable 
filter.

Vetro borosilicato/bambù | Borosilicate / Bamboo

 Ø 13 x 12,4 cm
 20

52198
Nepitella             

Caraffa con coperchio. | Pitcher with lid.

Vetro brosilicato/sughero | Borosilicate / Cork

 10 x 16 cm
 20

52200
Nettunio             

Bottiglia con tappo in sughero. | Bottle with cork cap

Vetro brosilicato/sughero | Borosilicate / Cork

 Ø 7,5 x 16,5 cm
 25

74085
Epsilon             

Infusore con corpo semitrasparente. | Infuser in translucent colour.

Plastica | Plastic

 15 x Ø 3,1 cm
 1000
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YOUR
BESPOKE
CERAMIC
BOWLS
The products of this series provide 
the highest quality.

AVAILABLE COLORS

AVAILABLE COLORS

AVAILABLE COLORS

280ML

350ML

320ML
WOOD

26
COLORS

24
COLORS

22
COLORS

BOWL-20
Raisa                

Bowl da colazione | Breakfast bowl

Ceramica | Ceramic

 280 ML
 24

MUG-20
Rambo                

Tazza con design esclusivo, Made in Europe | Mug with exclusive design, made in 
Europe

Ceramica | Ceramic

 350 ML
 24

MUG-21
Rapida                

Tazza con design esclusivo e manico in legno, Made in Europe | Mug with exclusive 
design with wooden handle, made in Europe

Ceramica | Ceramic

 320 ML
 36
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250ML280ML

280ML

AVAILABLE COLORS

AVAILABLE COLORS

22
COLORS

22
COLORS

22
COLORS

AVAILABLE COLORS

320ML24
COLORS

AVAILABLE COLORS

MUG-22
Rasta                

Tazza, Made in Europe | Mug, made in Europe

Ceramica | Ceramic

 280 ML
 36

MUG-24
Sandro                

Tazza, Made in Europe | Mug, made in Europe

Ceramica | Ceramic

 280 ML
 36

MUG-25
Pachino                

Tazza, Made in Europe | Mug, made in Europe

Ceramica | Ceramic

 320 ML
 24

MUG-23
Samantha                

Tazza, Made in Europe | Mug, made in Europe

Ceramica | Ceramic

 250 ML
 48
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74224
Chero             

Tazza con coperchio a pressione. | Mug with press-on lid.

Ceramica,  Bamboo | Ceramic, Bamboo

 10,5 x Ø 8,2 cm
 36

74222
Cassibile          

Tazza con coperchio a pressione. Cucchiaio integrato nella tazza | Mug with press-on 
lid. With bamboo spoon integrated.

Vetro Borosilicato,  Bamboo | Borosilicate Glass, Bamboo

 10,6 x Ø 8,7 cm
36

74254
Cromo             

Tazza con base in sughero che può essere rimossa per il lavaggio. Finitura per la su-
blimazione. | Ceramic mug with cork base that can be removed for washing process. 
Special finish for sublimation.

Ceramica/sughero | Ceramic / Cork

 Ø 9 x 11 cm
 36

74232
Cuto            

Tazza con base in sughero | Mug with cork base.

Ceramica,  Sughero Naturale | Ceramic, Natural Cork

 11 x Ø 9 cm
 36

74244
Sanseveria          

Bicchiere in vetro a doppia parete con coperchio di bambù | Double-walled glass 
with a bamboo lid.

Borosilicato e Bambù | Borosilicate and Bamboo

  8,5 x 12,3 cm
  48

74245
Scevola          

Barattolo in vetro a doppia parete con coperchio in bambù | Double-walled glass 
bottle with bamboo lid.

Borosilicato e Bambù | Borosilicate and Bamboo

  8,6 x 15,5 cm
  48
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74005
Madina             

Tazza bianca per sublimazione. | Ceramic mug in whi-
te, for sublimation printing.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
36

74177
Barzio             

Tazza con finitura opaca e trattamento speciale per 
la sublimazione. | Mug with a matt finish allowing it to 
be sublimated. 

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
 36

74160
Laurier               

Tazza particolarmente adatta alla sublimazione. | Mug 
suitable for sublimation.

Ceramica | Ceramic

 8,4 x Ø 7,4 cm
 48

74028
Erman             

Tazza con esterno nero che con il calore dei liquidi cambia colore e fa apparire il logo 
| Mug with outside in black colour, with hot liquid it changes colour and let the logo 
appear. Inside in white colour.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
36

74054
Prali             

Tazza con interno bianco ed esterno colorato. | Mug with outside in white and inside 
in varied colours. 

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,2 x 9,5 cm
36
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74179
Patiala               

Tazza in metallo dal design retrò. Appositamente realizzata per la sublimazione, con 
bordo cromato. | Retro design metal mug. Especially designed for sublimation printing, 
with an elegant chromed ring.

Metallo | Metal

 Ø 8,7 x 7,9 cm
 48

74601
Ossidiana               

Tazza dallo stile vintage con trattamento speciale per la sublimazione. | Ceramic mug 
in a vintage design with a special finish for sublimation printing.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,5 x 8,5 cm
 36

74151
Gonnesa             

Tazza quadrata con finitura speciale per sublimazione. Capacità 320 ml | Ceramic 
squared mug with special finish for sublimation. Capacity 320 ml.

Ceramica | Ceramic

 8 x 8 x 8 cm
 36

74190
Penza             

Tazza con finitura speciale per la sublimazione, con cucchiaino nel manico. | Mug with 
special finish for sublimation, with spoon in the handle.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
 40

142 143

2022  G IFTS COLLECTIONHOME



.29 .01 .07

.08.08

.05 .06

.02

.23 .06.07

.08

.19 .18

.05 .19

.08

.03

.08

.01 .29 .07 .18.06

RUBBER
FINISH

COFFEE MUGS
MADE OF
CERAMIC

74019
Elma             

Tazza in ceramica. | Ceramic mug.

Ceramica | Ceramic

 Ø 9 x 10 cm
 36

74026
Soa             

Tazza bianca con interno colorato. | White cup with colored interior.

Ceramica | Ceramic

 Ø 9,5 x 10 cm
48

74198
Soaf             

Tazza in ceramica | Ceramic mug

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,5 x 10 cm
48

74006
Arama             

Tazza con esterno bianco e interno colorato. Con cucchiaino inserito nel manico. | 
Ceramic mug, outside white, inside coloured. With built-in ceramic spoon in handle.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8x 10 cm
 36

74152
Chysis             

Tazza con finitura gommata. | Ceramic mug with rubber finish

Ceramica | Ceramic

 9,5 x Ø 9,5 cm
 36

74256
Cumino             

Tazza con finitura smaltata colorata. | Ceramic mug with colored enamel, 300 ml.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,2 cm
 36
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METAL AND 
CERAMIC MUGS

Mugs with particular design.
In combination with outside in 

a wide range of tones

74154
Gaggi           

Tazza con esterno colorato , interno bianco con bordo superiore nero. | Mug in com-
bination of outside in a wide range of vintage tones and inside in white colour with 
black piping.

Metallo | Metal

 Ø 7,9 x 8,9 cm
 48

74150
Coronilla             

Tazza sospesa con manico di design. | Hanging mug with design handle.

Ceramica | Ceramic

 12 x Ø 8,5 cm
 36

74169
Barreiras              

Tazza con base in silicone colorate, esterno bianco e interno colorato. | Ceramic mug 
with Silicone base.  White exterior and colored interior. 

Ceramica | Ceramic

 300 ml
 36

74590
Isojoki             

Tazza stile vintage. Esterno disponibile in diversi colori, interno bianco con bordatura 
nera. | Mug with vintage design. In combination with outside in a wide range of tones 
and inside in white with black piping.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,5 x 8 cm  
 36
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CERAMIC 
MUGS IN 
DIFFERENT 
COLORS

Especially designed 
for laser printing.

It appears the color of 
the inside.

Appositamente 
progettato per la 

stampa laser.
Appare il colore della 

parte interna.

LASER
PRINTING

74444
Stiu             

Tazza colorata | Mug in different colors

Ceramica | Ceramic

  Ø 8 x 9,5 cm
  36

74027
Celil            

Tazza mug, colorata con interno bianco, capacità 300 ml | Mug available in different 
colors with white inside

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
 48

74056
Bei           

Tazza con esterno bianco e interno colorato. | Mug, white colour outside with inside 
in different colors.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8 x 9,5 cm
 36

74164
Barrafranca             

Tazza in ceramica con base in alluminio. | Ceramic mug with aluminium base.

Ceramica | Ceramic

 350 ml
 20

74157
Kwania           

Tazza con esterno bianco realizzato appositamente per l'incisione laser (compare il 
colore dell'interno della tazza), interno in vari colori. | Mug with outside part in white, 
especially designed for laser printing (it appears the color of the inside), and inside 
in bright tones.

Ceramica | Ceramic

 Ø 8,2 x 9,6 cm
 36
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74168
Barrea              

Tazzina da caffè espresso con piattino. | Espresso cup with saucer.

Ceramica | Ceramic

 90 ml
 48

74167
Barranquilla             

Tazzina da caffè espresso con piattino. | Ceramic espresso cup with saucer. 

Ceramica | Ceramic

 80 ml
48

74209
Salice        

Tazza di vetro, 6 cm di diametro e 8 cm di base. | Glass mug of 6 cm diameter, with 
8 cm base.

Vetro/Bambù | Glass and Bamboo

  Mug: Ø 6 x 5,7 cm / Coaster: Ø 8 cm
  100

74235
Ega        

Tazzina per caffè | Coffee cup

Vetro | Glass

  Ø 6 x 5 cm
  60

74166
Barrancabermeja             

Tazza in vetro | Glass mug

Vetro | Glass

 Ø 8,5 x 9,5 cm
 36

74145
Gangi             

Tazza con scomparto porta biscotti. | Mug with biscuits holder compartment

Ceramica | Ceramic

 10 x 8 x 7,5 cm
 32

74163
Barraba             

Set 2 tazze da cappuccino. | Set of ceramic cappuccino cups.

Ceramica | Ceramic

 240 ml
 12

74203
Birra                

Tazza in vetro speciale per sublimazione. | Glass mug. Perfect for sublimation.

Vetro borosilicato. | Borosilicate glass.

 9,5 x Ø 8 cm
 36
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NATURE LINE 
HOME 
DECORATION
Loose evergreen trees, 
in biodegradable plastic bag.
Presented in a cotton bag. 

100% COMPOSTABLE

.13

THE ORIGINAL ONE

VEDI PAG 423
SEE PAG  423

79035
Heta               

Vaso con semi di petunia, in materiale biodegradabile. Con 5-8 semi di petunia e 
bustina con substrato di coltivazione. | Pots with Petunia seeds in biodegradable ma-
terial. With 5-8 seeds and sachet with growing substrate.

Vaso | Jar

 Ø 6,5 x 6,2 cm  
 200

96144
Gantz             

Cartoncino per matite personalizzato 96144 (matita esclusa) | Customized Box for 
pencil 96144 (pencil not incl.)

Cartone | Cardboard

 19 cm
 1000

79092
Puffi          

Vasetto in terracotta con terriccio per la coltivazione e semi di basilico. | Terracotta pot 
that includes ground and Basil seeds.

Terracotta | Pottery

  Ø 5,5 x 5 cm
  250

79111
Paprica             

Vaso biodegradabile con torba e capsula di semi. Erba cipollina, basilico e origano. | 
Biodegradable pot with peat pill and seed capsule. Chives

Vario | Various

 Ø 6 x 6 cm
 25

79109
Papavero             

Piantina sempreverde (ulivo o corbezzolo) fornita in un sacchettino di plastica bio-
degradabile con zolla con idrogel. Il tutto contenuto in un sacchettino in cotone con 
chiusura con coulisse. | Evergreen trees, with biodegradable plastic bag and hydrogel 
in root ball

Plastica biodegradabile/cotone | Biodegradable plastic/cotton

 30 cm Aprox.
 20
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VANILLA AROMA

LEMON AROMA

ORANGE AROMA

79091
Escalaplano             

Candela in vetro con tappo in sughero | Candle with cork lid

Vetro, Sughero | Glass, Cork

 Ø 5 x 7 cm
36

79103
Fersinone             

Candela profumata aroma vaniglia. Con vasetto in ardesia con gessetto incluso. | 
Scented candle vanilla aroma. With slate jar with one chalk included.

Vetro | Glass

 7,8 x Ø 7 cm
50

79096
Mandorlo          

Candela in vetro dipinto, cera vegetale e paraffina profumata, con coperchio in bam-
bù. Prodotta in Europa. | Painted glass candle with vegetable wax and scented paraf-
fin, with bamboo lid. Made in Europe.

Vetro / Bambù / Cera vegetale e paraffina 95%, profumo 5% | Glass / Bamboo / 
Vegetable wax and paraffin 95%, perfume 5%

  Ø 7 x 8,5 cm
  36

79097
Monstera          

Candela in vetro prodotta in Europa. Cera vegetale e paraffina raffinata | Candle 
made in Europe with glass container. Vegetable wax, refined paraffine

80% cera vegetale 20% paraffina raffinata | 80% vegetable wax 20% refined paraffin

  Ø 6,5 x 8 cm
  80

79077
Baltiysk            

Candela profumata alla vaniglia. Contenuta in piccolo barattolo in metallo con fine-
stra trasparente. | Vanilla fragrance aromatic candle. Presented in an original metallic 
jar with transparent window.

Metallo | Metal

 Ø 6,3 x 3 cm
250

79012
Doro            

Candela con coperchio trasparente | Candle in a tin with a clear lid

Metallo | Metal

 Ø 6 x 4,2 cm
 96
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VERBENA AND
PATCHOULI AROMA

.00

.00

79106
Itterbio             

Candela profumata in vaso di vetro colorato con varie fragranze (caffè, pino, lavan-
da, vaniglia e fragola). | Scented candle in colored glass jar with various fragrances 
(coffee, pine, lavender, vanilla and strawberry)

Vetro | Wax / Glass

 14 x Ø 1,3 cm
 50

79102
Fegana             

Set 2 candele e diffusore di profumo | Candle set (2 pieces) and perfume diffuser

Vetro, Cartone | Glass, Cardboard

 20 x 5 x 10,5 cm
 12

79107
Panch             

Set profumatore ambiente, con boccettina da 100 ml di note balsamiche, erbacee e 
di anice, e bastoncini in legno. | Ambient fragrance set, with 100 ml bottle of balsamic

Vetro/bambù | Glass/bamboo

 7,5 x 25,5 x 5 cm
 100

79098
Biancospino          

Scatola di cartone con 35 coni d'incenso, profumo di legno di sandalo e porta coni. | 
Cardboard box with 35 sandalwood scent incense cones and support.

Incenso | Incense

  Ø 7 x 5,5 cm
  150
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WEATHER
STATION AND
PERPETUAL
TABLE
CALENDAR

32031
Norig             

Stazione meteo digitale multifunzione. Orologio, sveglia, temperatura interna, igrome-
tro, calendario e previsioni meteo. | Digital multi-functional weather station. Functions: 
Clock, Alarm, Indoors Temperature, Hygrometer.

Plastica | Plastic

 13 x 13 x 2 cm
 60

32000
Gitano                 

Stazione meteorologica con sensore di temperatura e umidità. Funzione calendario 
e sveglia. Supporto posteriore regolabile e pieghevole. Alimentazione con batteria 
(2xAAAA non incluse) | Weather station with bamboo front. With temperature and 
humidity sensor. Calendar and alarm function. Adjustable and folding rear holder. 
Battery powered (2xAAA not included).

Bamboo | Bamboo

 13 x 13 x 2,4 cm
 40

34043
Bonifica            

Stazione meteo digitale multifunzione. Orologio, sveglia, temperatura interna, igrome-
tro. | Digital multi-functional weather station. Functions: Clock, Alarm, Indoors Tempe-
rature, Hygrometer.

Bamboo | Bamboo

 8,5 x 12 x 6 cm
 50

38055 
Armeria Maritima          

Calendario perpetuo da tavolo in bambù. Formato da supporto e quattro blocchi 
incisi | Perpetual table calendar made of bamboo, formed of one stand and four 
engraved blocks.

Bambù | Bamboo

  13,6 x 4,6 x 4,9 cm
  100
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WALL CLOCKS 
REMOVABLE

34004
Frido             

Orologio da tavolo, fornito con vari quadranti perso-
nalizzabili, batterie escluse | Table clock with different 
dials, customizable. Batteries not included

Plastica | Plastic

 9,5 x 9,8 x 3,4 cm
 40

36029
Crossandra          

Orologio da parete con movimento al quarzo. Scocca smontabile per una facile per-
sonalizzazione interna. | Wall clock. Demountable clock frame for personalisation

Plastica | Plastic

 Ø 30 CM
 20

36030
Recha          

Orologio da parete, batterie escluse | Wall clock, excl. batteries

Plastica, Vetro | Plastic, Glass

 30 x 30 x 5 cm
 12

35055
Marti            

Orologio da scrivania con clip incorporata. | Digital 
desktop clock with built-in clip.

Plastica | Plastic

 5,5 x 8,8 x 2,5 cm
 200

26144
Baltimora           

Lavagna luminosa con hub usb sul retro e funzione 
orologio. | Glowing slate with USB (USB hub) and wa-
tch.

Plastica | Plastic

 14,5 x 12,5 x 3,9 cm
 50
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B&P srl 

Via Monti Berici 6, 37057 - San Giovanni Lupatoto (VR) – Italy 
Tel. 045 8779052 - mob: +39 3294825119 

 

www.bppromotions.it - info@bppromotions.it 

http://www.bppromotions.it/
mailto:info@bppromotions.it

